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Красимир Ганчев – Дистрикт Гуверньор 2010-2011, Дистрикт 2482 – България


                     Уважаеми приятели,

 

       Както вече ви информирах,темата за финансовото състояние на дистрикта,ще разгледам в следващият анализ,който ще бъде публикуван в края на следващата седмица.

      За съжаление няколко обезпокоителни факта ме принуждават да избързам и да напиша това писмо.

      От януари 2011 г.РИ прекрати членството на РК Перник.

За съжаление многогодишните услия на дистриктното ръководство да помогне на клуба,не дадоха резултат.Това,че загубихме РК Перник не е трагедия,по обезпокоително е,че още няколко клуба могат да последват РК Перник в най-скоро време.

      Длъжен съм да ви информирам, че независимо от моите писма до АДГ –те и клубовете, все още има клубове  със задълженията към дистрикта от миналата ротарианска 2009 – 2010 г. и това ме задължава да приложа Конституцията на РИ Статут на клубовете със замразено обслужване: 

 “Бордът на РИ може да замрази членството на всеки клуб, който не плаща членския си внос или други финансови задължения към РИ или одобрените вноски към фонда на дистрикта. (RIB 3.030.) Докато клубът е замразен, той не се ползва с никое от правата, полагащи се на клубовете съгласно Правилника на РИ, но запазва правата, давани на клубовете според Устава на РИ. (RIB 3.040.) 

Генералният секретар е упълномощен да замрази обслужването от страна на РИ на даден Ротари клуб, след като дистрикт гуверньорът удостовери, че клубът повече от шест месеца закъснява с членския внос към дистрикта. (RCP 31.030.13.) Следните услуги на РИ се замразяват, докато гуверньорът не потвърди пред генералния секретар, че клубът е изплатил членския си внос към дистрикта: 

1) включване в списъците за кореспонденция с РИ 

2) получаване на печатни и периодични издания 

3) обслужване от Секретариата, включително обслужване от Ротари фондацията като приемане на нови кандидатури за програми или обработване на текущи такива; и награждаване на клубовете като спонсори или получатели на актуални награди по програми на Ротари фондацията 

4) обслужване от гуверньора: месечно писмо, включително списъци за кореспонденция в дистрикта и официално посещение. “

      Въз основа на горният текст  обявявам следните клубове за клубове “със замразено обслужване” : 

РК София-Сити, РК Мездра, РК Благоевград, РК Червен бряг, 

РК Гълъбово ,РК Нова Загора, РК Габрово и РК Царево.

    Гореизброените клубове няма да бъдат обслужвани при участие в дистриктни програми, а също така отлагам официалното си посещение в РК Мездра и РК Нова Загора.

       Уважаеми приятели ,

от РК София-Сити, РК Мездра,РК Благоевград, РК Червен бряг,
 РК Гълъбово ,РК Нова Загора,РК Габрово и РК Царево умолявам ви, до края на м.февруари да покриете своите задължения. 
След тази дата,въпреки моето нежелание, ще бъда принуден да докладвам на РИ всички клубове с неплатен членски внос .

        Използвам случаят да помоля и клубовете,които не са покрили своите задължения за 2010-2011 г. да направят в най-кратки срокове. 
                             Ваш в Ротари,

Укрепваме общности,

сближаваме континенти! 
ДГ 2010 – 2011  дистрикт 2482       
Красимир Ганчев       
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