

ПРОФЕСИОНАЛНАТА СЛУЖБА НА ПРАКТИКА

Rotary is a philosophy of life that asks us to choose Service Above Self.What is the purpose of human life?Каква е целта на човешкия живот? Simply put, I believe it is “to be useful to others and society.” Просто казано "да бъдем полезни на другите и на обществото." 

Rotarians are fortunate.Ротарианците сме щастливи. We are in the position to lead the way in practicing the idea of vocational Ние сме в позиция да бъдем водещи при практикуване на идеята за професионална службаservice that is unique to Rotary. , която е уникална за Ротари. Като се стремимefforts to be useful to others through his vocation. да бъдем полезни и на другите  чрез своята професия, и ако надскочим чисто егоистичното си жилание A club member I know once told me that he was able to да фокусираме всички дейности единствено за себе си: как да се подобри състоянието ни, как да се издържаме, как да  печелим повече пари , ако приемем, че However, it is different now. Serving society has become his purpose in life and vocation. Службата на  обществото може да бъде цел в живота и в професията ни, He ще намеримnow finds joy in making others happy, earning trust through honest business dealings, and furthering  удовлетворение при осъществяване на честния си бизнес и ще спечелим доверието на останалите. 
We are charged with practicing the ideal of service, manifesting high vocational ethics, andУпражняването на идеала за служба, проявата на висока професионална етика и abiding by societal codes in our own actions to promote being ethical to as many people as спазването на обществените правила в нашите собствени действия, насърчаването на  етични норми за колкото се може повече хора possible, on all occasions. във всички случаи е възможно . The best way to be trusted as an individual and as a business is to be Най-добрият начин да се реализираш и като личност и в бизнеса си е да си “true to our own words,” integrating conviction and action as one, in our personal life, as well "Верен на своите собствени думи, на самия себе си".

“Do unto others what you want others to do unto you” is the ideal that the store practices. Rotary is a philosophy of life that asks us to choose Service Above Self. Ротари е философия на живот, която иска от нас да изберем служба без корист. It is not an easy choice, Това не е лесен избор, but once made you simply know it is the right choice. но след като го направим,  просто знаем, че е правилният избор. Vocational service can only be discussed Професионалната служба може да се обсъжда само within this context of our commitment to Service Above Self. в този контекст на ангажимента ни за Self Service Above - /СЛУЖБА В ПОЛЗА НА ОБЩЕСТВОТО/.
Keeping in mind this commitment, I submit to you that there are three primary ways in which we Имайки предвид този ангажимент, можем да посочим три основни начина, по които ние should engage in vocational service. трябва да се ангажираме в областта на професионалната служба на практика. First is to use our vocational skills to serve others in need. 

· На първо място е да използваме нашите професионални умения, за да служим на другите в нужда. 

· Second is to mentor future leaders within our vocation. Втората е да сме водещи лидери - наставници в нашата професия. 

· And third is to promote and foster integrity И третото е да популяризираме и насърчаваме почтеността, both inside our vocation and beyond. както в нашата професия, така  и извън нея. 

Let us start by considering the first aspect: using our professional skills to serve those in need. Нека да започнем с разглеждането на първия аспект: използването на нашите професионални умения, за да служим на нуждаещите се. 

I want to tell you about one hero of mine, Past District Governor David Fihn from District 5580. Искам да ви разкажа за един ротарианец -Dave is a retired dentist from Detroit Lakes, Minnesota, USA. Дейв , който е пенсиониран стоматолог от Детройт , САЩ. Prior to retirement, Dave and his Преди пенсиониране  Дейв и неговата съпругаwife, Shirley, traveled internationally 16 different times as Rotary Volunteers.  Шърли пътуват до различни товки по света 16  пъти като Ротари доброволци. On each of those При всяко от тези trips, he has set up temporary dental clinics and provided free dental services for the poorest of пътувания, Дейв е  създавал временни стоматологични клиники и е предоставял безплатно стоматологични услуги за най-бедните the poor. These vocational volunteer trips have taken him to countries such as Honduras, Thailand, . Тези професионални пътувания са били в страни като Хондурас, Тайланд and Mexico. He has volunteered his skills at temporary dental clinics along the beaches of и Мексико, по плажовете вJamaica and in refugee camps outside of Hong Kong. Ямайка и в бежански лагери край Хонг Конг, в тропическите гори на Бразилия .I vividly remember November of 1995, when I first had the opportunity to meet Dave.He spoke of Той the experience, of pulling teeth and providing dental services to people who had never before е предоставял стоматологични услуги на хора, които никога преди не саvisited a dentist. посещавали зъболекар.  41Almost every one of Dave's volunteer trips was four or more weeks in length. Почти всяко от доброволните пътувания на  Дейв е продължавало четири или повече седмици . In fact, if you put Всъщност, ако съберем времетраенето на всяко едно от тези пътувания, Дейв е прекарал повече от 20 месеца от професионалната си dental career providing dental services for free in needy parts of the world. стоматологична кариера в предоставяне на стоматологични услуги безплатно в нуждаещите се части на света. Now that is 

vocational service at its best!He remains an inspiration to me. Той продължава да бъде вдъхновение за много ротарианци. May he serve as a reminder to Може ли той да служи като напомняне за each of us as to what is truly important in this organization and what Service Above Self is all всеки от нас за това какво е наистина важното в тази организация  -   професионална служба без корист about.. 

For me, the second part of vocational service is the duty to mentor within our own profession.  - Втората част от професионалната служба е отговорността ни на наставник в рамките на нашата професия. 

It is vital that we counsel and help guide young professionals within our own vocations. These Да помогнем на млади професионалисти в нашите  професии. Тези young professionals can and will be the future leaders in our communities and in our professions. млади професионалисти могат и ще бъдат бъдещите лидери в нашата община и в нашата професия. 

We can provide insight gathered from years of experience within our vocation. Ние можем да предоставим информация, събрана от години опит в нашата професия, можем да насочим млади професионалисти in the right direction. в правилната посока. 

Other examples that all of you, as governors-elect, can recommend to clubs include: Клубовете могат да осъществяват  програми • Three- to five-day shadowing programs for middle school and high school stude за средното училище - 

Посещение на ученициat Rotary club members' businesses. В ротари клуб на тема : "Членовете на Ротари в бизнеса”. This program can be effective in introducing the 

Тази програма може да бъде ефективна при представянето на значението и  importance of work and teaching students to understand how a society is constructed важността на опеределена професия и подготовката на учениците да разберат как едно общество е изградено through various occupations. с помощта на различни професии. It also provides opportunities for vocational counseling, Тя предвижда и възможности за професионално консултиране, професионално ориентиране, discussions on employment possibilities, guidance on interviewing, and information дискусии по възможностите за заетост и работа, указания за поведение при интервюиране, както и информация как да събират информация. 

Тези дейности включват покани до ученици или студенти да посетят бизнеса на ротарианци  или клубниmeetings and conducting training sessions and roundtable discussions according to срещи , провеждане на обучения и кръгли маси по vocations. професии. 

Да бъдем пример за младите хора! Това е една от важните задачи в рамките на Avenue of Vocational Service, which is helping youth in our communities become honest and на професионалната служба на практика. Да станем радетели младите хора в нашите общности да станат честни и principled business men and women and professionals in their communities. принципни бизнес мъже и жени и професионалисти в своите общности. We should reach Ние трябва да достигнем out to them before they may be exposed to drugs and crime. до тях, преди те да могат да бъдат изложени на наркотици и престъпността. We must give them a sense of Ние трябва да им даде чувството за purpose in their lives, teach them early on how to face the challenges that will come their way Цел в живота си, да ги научим рано за това как да се справят с предизвикателствата, които ще срещат по пътя си.and develop excellence in their character. 

The third aspect to vocational service is the most important: integrity.  - Третият аспект на професионалната служба на практика е най-важното: почтеност. Integrity has been a core Почтеността е основна ценностvalue of our organization for most of our 105 years, and vocational service has played a key role  на нашата организация  през вече 105 години, и професионалната служба е играла  ключова роля за изграждането ни като цялостни личностиin keeping us focused on integrity. . 

To set an example, we should exercise good character and demonstrate moral strength during За да дадем пример, трябва да упражняваме морал и да демонстрираме морална сила trying times. We must respond positively and with certainty and resist the temptation to place . Ние трябва да отговорим положително и със сигурност и да устоим на изкушението да поставим popularity, well being, and comfort above ethics. популярност, благополучие и комфорт над етиката. When we do the right thing, even in the smallest Когато правим правилните неща, дори и в най-малките aspects of life, it gives us the confidence and strength to overcome bigger challenges. аспекти на живота, това ни дава увереност и сила, за да преодолеем по-големи предизвикателства. 

Ще ВиI would like to give you an example close to me.  дам един пример , който е използван от ротарианеца Сакуджи Танака в представянето му по темата за професионалната служба на практика на Международен форум на Ротари интернешънъл: 

„It was during the oil crisis in 1973. По време на петролната криза през 1973 година вIn the business  бизнес environment where many businesses thought the crisis was a rare opportunity to make big средите,  много фирми мислели, че кризата е една рядка възможност да се правят големи profits, one company instructed its employees to be conscientious and keep profits as before. печалби.  Една компания възложила на служителите си да бъдат добросъвестни и да търсят печалби, както досега, не по-големи. This policy resulted in the price of the company's goods being lower than others and attracted Тази политика довела до цени на стоките на дружеството по-ниски от останалите и привлекла hordes of customers. потоци от клиенти. However, considering that the volume of goods is limited and that being Въпреки това, като се има предвид, че обемът на стоките в период на криза е ограничен, и че позициите на пазара fair is the most important value for the company, after gaining customers' understanding, the са най-важната ценност за компанията, след като получило разбиране от клиентите си, company allocated goods to each customer according to their past business dealings. дружеството разпределило стоки за всеки клиент пропорционално, в зависимост от техните минали бизнес сделки. Several Няколко months later, the crisis subsided. месеца по-късно кризата утихнала. The company's emphasis on managing the business with trust Акцентът  в управлението на компанията за запазване на  бизнес  доверието, rather than seeking short-term profits was greatly appreciated and valued by its customers. вместо  търсене на краткосрочни големи печалби, бил високо  оценен от клиентите на компанията, които й останали верни и за в бъдеще . 
Since it takes time to earn trust, which may be lost in a flash, maintaining just judgment and actionsТъй като е необходимо време, за да се спечели доверие, което може да се загуби за един миг, вземането на правилното  решение и действие и почтеността в отношенията ни с другите саis important. Mountain hikers see big rocks and avoid them, but may be severely injured от огромно значение. 

For most of us, our first experience with integrity in the context of Rotary was hearing club За повечето от нас, първият ни опит с почтеност в контекста на ротари клуб е слушането на четиристранния тест, който members recite The Four-Way Test.е част от професионалната служба  почти от самото начало. 

1.ТОВА ЛИ Е ИСТИНАТА?

2.СПРАВЕДЛИВО ЛИ Е СПРЯМО ВСИЧКИ, КОИТО ЗАСЯГА?

3.ЩЕ СЪЗДАДЕ ЛИ ТОВА ДОБРОНАМЕРЕНОСТ И ПО-ДОБРИ ПРИЯТЕЛСТВА?

4. ЩЕ БЪДЕ ЛИ ОТ ПОЛЗА ЗА ВСИЧКИ, КОИТО ЗАСЯГА?

The Four-Way Test was recited at the Hopkins, Minnesota, Rotary club 30 years ago, the day IОтстрани изглежда толкова просто, толкова очевидно. След 30 years in business, I have experienced the real world and now realize how important and rare натрупания ни опит в бизнеса и в реалния свят,  осъзнаваме колко важна и рядка е почтеносттаintegrity is. . As reality has hit me, I have learned to truly value The Four-Way Test. Сблъсъкът с действителността ни учи на истинската  стойност на ЧЕТИРИСТРАННИЯ ТЕСТ. We as Rotarians Ние като ротарианци must promote integrity and strive toward its ideal. трябва да насърчим почтеността и да се стремим към своя идеал. 

Не винаги пto a situation. Simply engaging in conduct that meets some minimum legal requirement is noоведение, което отговаря на минималните законови изисквания  е necessarily ethical. задължително етично. Just because conduct is legal does not make it acceptable. We must set a Това, че поведението е законно, не го прави приемливо. Ние трябва да определим higher standard in our society and in the world of business, and we as Rotarians should lead the по-висок стандарт в нашето общество и в света на бизнеса, и ние като ротарианци трябва да проправим пътway in this regard. и да дадем пример в това отношение. 

It is time we start demanding more. Време е да започнем да изискваме  повече. With all that is wrong with this world, it is time for RotariansВреме е за нас ротарианците to become the voice that demands integrity in this world. да се превърнем в глашатаи  за почтеност  на този свят. Consider the standard that is imposed Би било голям стандарт за всички лидери да се стремят към това. As part of our vocational service commitment, it has never been more important to promote integrity. Като част от професионалната ни служба,  никога не е било по-важно да се насърчава почтеността. 

We cannot simply recite The Four-Way Test at club meetings. Ние не можем просто да рецитираме ЧЕТИРИСТРАННИЯ ТЕСТ в срещите на клуба. We must promote integrity Ние трябва да насърчаваме  почтеността в нашата организация,  във всяка една от нашите професии, must promote integrity within our own community, and we must promote integrity throughout  в рамките на нашата общност и the world. по света. 

It is not enough to simply promote integrity. At the club level, Rotarians must insist on transparency На клубно ниво, лидерите в клуба трябва да настояват за прозрачност and integrity from their club leaders. в техния клуб. At the district level, club leaders must insist on На областно равнище, лидерите в областта трябва да настояват за transparency and integrity from their district leaders. прозрачност и почтеност в тяхната област , както и на всички други Rotary senior leaders. Ротари  ръководители  до най – високите нива в At the zone level and beyond, you as Ротари Интернешънъл Directors. And we, as members of the Board, must be watchdogs, insisting on transparency and и Фондация "Ротари". 
Vocational service is vital to Rotary. Професионалната служба е от жизненоважно значение за Ротари. 
It is a unique feature that sets Rotary apart from other service Това е уникалната функция, която отличава Ротари  от другите and humanitarian organizations. хуманитарни организации. 
Професионалната служба е една от основните причини за Ротари!But to achieve the greatest possible impact, we must all 
Но за да постигнем възможно най-голямо влияние, ние всички трябва да дадем contribute by volunteering our professional skills, mentoring future leaders and, above all, consistently своя принос, като доброволно предадем нашите професионални умения, да насочим и направляваме бъдещите лидери и преди всичко insisting on and demonstrating integrity in our professional, personal, and Rotary lives. да докажем с личен пример почтеността в нашия професионален, личен, и Ротари живот. 
Никога не трябва да забравяме, че когато носим значката на Ротари  на  ревера си, тя представлява powerful image of integrity and responsibility. мощен имидж на почтеност и отговорност. 

