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Уважаеми АДГ, Президенти на клубове, 

Председатели на комисии за МЛАДЕЖКИТЕ ПРОГРАМИ,

скъпи ротариански приятели!

На 07 – 08  март 2014 год. в гр. Пловдив ще се проведе ПЕТС за Интеракт към Дистрикт 2482 България. 

ПЕТС е едно от най – важните събития в ротарианската година. В този обучителен семинар ще вземат участие президенти, секретари, членове на бородове на ИАК, както и всички желаещи интерактори.  За всички тях този семинар е изключително важен, поради много причини. За президенти и секретари -  да бъдат обучени и да могат да встъпят в длъжност през следващата ротарианска година, за членовете на бордове и всички интерактори -  да бъдат обучени, да се запознаят с приятели от други клубове и да споделят опит и идеи за службата си като интерактори.

Всеки Ротари клуб, който е създал своята младежка програма Интеракт клуб, е приел и да изпълнява своите задължения към ИАК, съгласно правилата на Ротари и действащото в страната законодателство. Ние, ротарианците, сме приели да обгрижваме като наши деца спонсорираните от нас Интеракт клубове, да им съдействаме при осъществяване на тяхната дейност, в рамките на закона, както и да бъдем преки участници във всяко тяхно събитие.  

Отговорността на ротарианците за интеракторите е огромна и нека всеки Ротари клуб да поеме своята част от отговорността!

Комитетът за младежките програми и Подкомитета за Интеракт се обръща към всички вас с АПЕЛ !!!

Моля на предстоящия ПЕТС на Интеракт в гр. Пловдив / 07 - 08. 03. 2014 год./ всеки РК спонсор на ИАК да изпрати придружител ротарианец на интеракторите от своя ИАК.

Регистрацията на интеракторите за участие в ПЕТС ще става, САМО АКО Е ПОСОЧЕН ПРИДРУЖИТЕЛ РОТАРИАНЕЦ в бланката за регистрация .

Неизпращането на ротарианец придружител на интеракторите ще доведе до недопускане за участие на интеракторите в ПЕТС и невъзможност на президенти и секретари да встъпят в длъжност за служба през следващата ротарианска година.

Моля Ротари клубовете да  поемат пътните и разноските за участие в ПЕТС поне на президент и секретар на ИАК, за което предварително благодарим!

Всеки интерактор , ненавършил 18 години, следва да представи към бланката за регистрация за участие в ПЕТС и декларация – съгласие от родител за участието му в това събитие. 

Изказваме голяма благодарност на всички Ротари клубове, които са изпращали придружители ротарианци на своите интерактори за участието им в дистриктните събития, провеждани досега.

МОЛЯ за вашата активност и ангажираност!

Пожелаваме на всички успешна 2014 година, много здраве, много добрина и успехи във всяко полезно начинание!

Успешна ротарианска служба!
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