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Пропастта между поколенията често прилича на пъстър каньон – от едната страна се вият пътеки, утъпкани от опита, а от другата блестят нови, още неизследвани. По-зрелите носят в себе си спомена за времена, когато писмото на хартия беше събитие, а разговорът – ритуал. По-младите пристигат с енергията на дигиталния свят, където всичко се случва „сега и веднага“. Всяка страна има своите силни и слаби страни – търпението и вниманието към детайла срещу бързината и адаптивността, мъдростта на преживяното срещу смелостта да се пробва нещо ново.
Когато тези качества се срещнат, се случва магия – иновации, които стъпват на здрава основа, и традиции, които се обличат в нова форма. Мостовете между поколенията не се строят за ден – нужни са уважение, любопитство и малко чувство за хумор. Защото в свят, където темпото расте, най-голямата сила идва, когато вървим рамо до рамо по един и същи мост, гледайки към общ хоризонт, в който всеки е вложил по малко от себе си.
Това, на което ни учи Любо Гетов и завладяващия начин, по който разказва всяка история ни помагат да разберем по-добре ценностите и силните страни на всяко поколение. Той винаги дава цветни примери и практически насоки как да общуваме по-добре и да използваме разликата в годините като ресурс и това да помогне каньонът да бъде място за срещи, а не за раздели. Той ни учи как да опознаем не само другите, но и себе си – защото разбирането е първата стъпка към истинската връзка. 

