Често задавани въпроси относно Законодателния съвет от 2019 г. за промени по отношение на Ротаракт  
Сесията на Законодателният съвет от 2019 г. промени уставните документи на Ротари Интернешънъл (РИ), за да включи Ротаракт клубовете като тип членство в Ротари Интернешънъл. Това действие повишава статута на Ротаракт  и укрепва позициите на Ротари за едно иновативно и приобщаващо бъдеще, както и за да се приспособи  към заобикалящия ни свят. С него се признава, че ротарианците и ротаракторите имат отделен принос и имат различен опит в членството, но служат рамо до рамо и със споделено желание за създаване на трайна промяна — в целия свят, в нашите общности и в самите нас.
Какво означава гласуването относно Ротаракт  (Решение 19-72)?
Ротари Интернешънъл е съставен от членуващите в него клубове. Решение 19-72 разширява определението за членство, за да включи както Ротари клубовете, така и тези на Ротаракт . Решението повишава статута на Ротаракт клубовете, като ги признава в Устава на РИ и Правилника на РИ като уникален тип членство в рамките на РИ. Ротаракт  клубовете все още ще имат свой собствен стандартен устав и ще останат отделен тип клубно членство от Ротари клубовете. Но въз основа на признаването им в уставните документи Ротаракт клубовете   ще се ползват с по-голяма подкрепа от РИ. За точния текст на Решението вж. законодателството, което беше предложено по време на Законодателния съвет от 2019 г. (legislation that was proposed at the 2019 Council). Вж. версията на Решение 19-72 с обозначение "Предложение за изменение" в горната част. Законодателния съвет одобри тази версия на Решението и всички останали версии не следва да се вземат под внимание. 
Как ротаракторите ще се възползват от тази промяна? 
Това действие показва, че Ротари Интернешънъл признава уникалната стойност, която Ротаракт  допринася за нашата организация. Решението ще даде на РИ по-точна информация за ротаракторите, така че да може да се подобрят подкрепата и ресурсите, които спомагат за разрастването на Ротаракт . Като партньори по служба ще можем по-добре да проследим своето въздействие и да разширим обхвата си на действие.
Това означава ли, че ротаракторите автоматично стават ротарианци? 
Не. Членовете на Ротари клубовете са ротарианци, а членовете на Ротаракт  клубовете остават ротарактори. Това Решение няма да промени отделната идентичност на ротаракторите. Той просто разширява членството в Ротари Интернешънъл, за да включи както Ротари клубовете, така и тези на Ротаракт .

Това ще промени ли опита на Ротаракт ?
Това Решение няма да промени клубния опит, който имат ротаракторите. Ротаракт  клубовете ще продължат да бъдат спонсорирани от Ротари клубовете и трябва да поддържат настоящите си връзки със своите спонсориращи Ротари клубове. Но ротаракторите ще имат много по-близки отношения с РИ сега, когато Ротаракт клубовете са признат тип членство в РИ, а не програма на Ротари. 
Това означава ли, че Ротаракт  клубовете ще започнат да плащат членски вноски на Ротари Интернешънъл?
Не веднага. Съгласно действащия Устав на РИ Ротаракт  клубовете ще плащат вноски, както е определено от Борда. Бордът ще определи в бъдеще размера на вноските и кога ще бъдат събирани. Бордът ще продължи да търси най-добрия начин за въвеждане на вноски. Той ще обмисли каква сума е справедлива и какви продукти и услуги биха получили ротаракторите в замяна. Всички промени ще се прилагат постепенно.
Необходимо ли е все още Ротаракт клубовете да се спонсорират от Ротари клуб?
Да. Ротаракт  клубовете все още трябва да бъдат спонсорирани от Ротари клуб, за да бъдат официално признати от Ротари Интернешънъл. Спонсорирането на Ротаракт  клубовете се възлага от Борда и е описано в Кодекса на политиките на Ротари (Rotary's Code of Policies).

Дали сега ротаракторите вече  ще могат да използват средства от Ротари фондацията за своите проекти?
Не. Само Ротари клубовете могат да кандидатстват за глобални и дистриктни грантове от фондацията. Попечителите определят кой е подходящ да кандидатства за глобални грантове и внимателно ще преразгледат всяко предложение, което е направено за разрешаване на достъп на Ротаракт  клубовете до наличните средства на фондацията. Попечителите насърчават Ротаракт  клубовете да работят с Ротари клубовете по грантове за глобални проекти. Ротаракт  клубовете също така могат да получават финансиране от дистриктни грантове чрез даден Ротари клуб, а ротаракторите могат да кандидатстват за стипендии за обучение и за ротариански стипендии за мир чрез фондацията. 
Могат ли вече Ротаракт клубовете да гласуват по време на Съветите или на дистриктните конференции?
Не. Тази промяна не дава възможност на Ротаракт клубовете  да гласуват на дистриктните конференции на Ротари, нито на отделно представителство в рамките на Съветите. Въпреки това ротаракторите ще продължат да бъдат насърчавани да се свързват със своя дистриктен представител в Съвета, за да изразят своите становища по подлежащи на гласуване въпроси. 
Ще се включват ли Ротаракт клубовете в общия брой на членуващите в Ротари?
Не. Ротаракт клубовете няма да бъдат причислявани към общия брой клубове в даден дистрикт. Ротарианците и ротаракторите отново ще бъдат преброявани поотделно. 
Ротаракторите ще получават ли автоматично копие на Ротари списанието?
Не. Ротарианците плащат абонамент за официалното списание за своя регион чрез членски внос, който техните клубове плащат на РИ. Въпреки това ротаракторите могат да се абонират за дигиталната версия на „Ротарианец“ (The Rotarian).
Трябва ли сега ротаракторите да правят нещо по-различно?
Това Решение няма за цел да промени клубния опит за ротаракторите. Лидерите на Ротаракт клуба могат да актуализират информацията за своя клуб и членовете си на страницата на Администрацията на клуба на Моето Ротари (My Rotary), така че РИ да може да научи повече за своите клубове и да ги подкрепя по-добре. Клубовете, които са публикували информация за себе си, ще бъдат първите, които ще научат кога ще бъдат достъпни нови продукти и услуги. 
Top of Form

Bottom of Form

