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Документи, които трябва да се познават и ползват от клубните и дистриктни лидери 
[bookmark: _Hlk127012639]Клубовете и дистриктите се ръководят в дейността си от Процедурния наръчник (Manual of Procedure), Конституцията на Ротари Интернешънъл и Правилника на Ротари Интернешънъл.
[bookmark: _Hlk127012736][bookmark: _Hlk127012921]Тези документи определят структурата, политиките и процедурите на РИ. Всеки клуб и дистрикт може да предложи промени в конституционните документи чрез Законодателния съвет.
Процедурен наръчник  
Процедурния наръчник Manual of Procedure  предлага изчерпателна версия на актуалните политики и процедури на РИ.  Наръчникът е предназначен за клубните и дистриктни лидери и съдържа информация, която се отнася до техните роли. Публикува се на всеки три години, така че да отразява променени законодателни актове и решения на конвенциите на РИ, на Законодателния съвет, на Борда на РИ и на попечителите на Фондация Ротари.
Наръчникът покрива следните ключови зони: 
· [bookmark: _Hlk127013220]Структура: Включва политики и процедури за работата на клубовете, дистриктите, зоните, Ротари Интернешънъл  и  Фондация Ротари.
· Следване на мисията на Ротари: Включва  структурата, политиките и процедурите, свързани с програмите на РИ и Фондация Ротари 
· Международни срещи: Включва конвенцията на РИ, Законодателния съвет и интернационалната асамблея. 
· [bookmark: _Hlk127013487]Конституционните и юридически документи на Ротари.
Конституционни документи на Ротари 
Конституционните документи на Ротари Интернешънъл са основата на политиките и процедурите на РИ, които да се следват от клубовете и дистриктите. 
· Constitution of Rotary International (PDF) (Word)
· Bylaws of Rotary International (PDF) (Word)
· Standard Rotary Club Constitution (PDF) (Word)
Конституцията е задължителна за всички Ротари клубове 
· Recommended Rotary Club Bylaws (Word)
Клубовете могат да променят съдържанието на препоръчителния клубен правилник, доколкото тези промени остават в съответствие с конституционните документи на Ротари и Кодекса на ротарианските практики (Rotary Code of Policies). 
Кодекс на ротарианските практики 
Кодексът на ротарианските практики   Rotary Code of Policies  съдържа всички главни и постоянни политики и практики на организацията. Ревизирана версия е налична след всяко заседание на Борда на РИ и на Законодателния съвет. Отделен document показва какви изменения са направени при всяко обновяване на кодекса. 
Кодексът на практиките на Фондация Ротари Rotary Foundation Code of Policies  се поддържа като отделен документ. Ревизирана версия е налична след всяко заседание на попечителите на Фондация Ротари. 
Тук можете да видите последните решения на Борда на РИ RI Board decisions и на попечителите на Фондация Ротари Rotary Foundation Trustees decisions.
Ресурси и препратки 
· Council on Legislation
· Rotary Marks and emblem
· Board & Trustee meeting dates
· General Secretary's report

image1.png
Rotary




