Об​ръ​ще​ние на гу​вер​ньо​ра по повод 23 февруари – 

Рож​де​ния ден на Ро​та​ри

Ува​жа​е​ми при​я​те​ли,

Днеш​ни​ят праз​ник ни из​пъл​ва с гор​дост, че сме чле​но​ве на тол​ко​ва ста​ра и прес​тиж​на ор​га​ни​за​ция, ра​дос​т​ни сме от ве​ли​ки​те де​ла, ко​и​то е из​вър​ши​ла тя, за да из​г​ра​ди един по-до​бър и ми​рен свят. То​ва е по​вод за рав​нос​мет​ка не са​мо пред нас, но и пред об​щес​т​во​то, на ко​е​то слу​жим.

Как​во тряб​ва да ка​жем на хо​ра​та око​ло нас?

Те тряб​ва да чуят за Пол Ха​рис и не​го​ва​та ис​то​рия за съз​да​ва​не на Ро​та​ри.

Те тряб​ва да зна​ят, че ор​га​ни​за​ци​я​та е то​ле​ран​т​на към по​ли​тичес​ки​те, ра​со​ви​те, ет​ничес​ки​те, ре​ли​ги​оз​ни​те и дру​ги раз​личия меж​ду хо​ра​та.

Те тряб​ва да зна​ят, че се​га Ро​та​ри е най-го​ля​ма​та час​т​на, неп​ра​ви​тел​с​т​ве​на ор​га​ни​за​ция на ли​де​ри от раз​лични про​фе​сии, че Ро​та​ри е учре​ди​тел на ЮНЕС​КО, а от 1945 го​ди​на е със ста​тут на съ​вет​ник в Ор​га​ни​за​ци​я​та на обе​ди​не​ни​те на​ции.

Те тряб​ва да зна​ят, че от 1985 г. до​се​га Ро​та​ри е вло​жил над 1.600 млрд. до​ла​ра, за да уни​що​жи по​ли​о​ми​е​ли​та в све​то​вен ма​щаб, ко​е​то пред​с​тав​ля​ва най-го​ля​ма​та под​к​ре​па от стра​на на час​т​ния сек​тор за гло​бал​на здрав​на ини​ци​а​ти​ва. Глав​ни пар​т​ньо​ри по програмата са Све​тов​на​та здрав​на ор​га​ни​за​ция, УНИ​ЦЕФ и Аме​ри​кан​с​ки​те цен​т​ро​ве за пре​вен​ция и кон​т​рол на бо​лес​ти​те. Над 2 ми​ли​ар​да де​ца са иму​ни​зи​ра​ни про​тив дет​с​ки па​ра​лич за те​зи 22 го​ди​ни.

Тряб​ва да зна​ят че ро​та​ри​ан​ци са би​ли Нил Ар​м​с​т​ронг, Уин​с​тън Чърчил, Тур Хе​йер​дал, Франц Ле​хар, Ед​мънт Хи​ла​ри, Уолт Дис​ни, Джон Ке​не​ди и сто​ти​ци хи​ля​ди все​от​да​йни чле​но​ве, обе​ди​не​ни от ду​ха на приятел​с​т​во и без​ко​рис​т​на служ​ба.

Те тряб​ва да зна​ят, че през 1991 го​ди​на Бъл​га​рия се вър​на в Ро​та​ри бла​го​да​ре​ние на па​мет​та, ко​я​то ни ос​та​ви​ха на​ши​те пър​воп​ро​ход​ци начело с пър​вия бъл​гар​с​ки ро​та​ри​а​нец Съ​бо Ни​ко​лов, на па​мет​та за осем​те Ро​та​ри клу​ба, съ​щес​т​ву​ва​ли от 1933 до 1941 го​ди​на и са​мос​то​я​тел​ния дис​т​рикт, кой​то сме има​ли през 1940 го​ди​на.

Се​га в Бъл​га​рия има 80 Ро​та​ри клу​ба във всички го​ле​ми гра​до​ве, а по​ло​ви​на​та от тях са съз​да​ли фор​ма​ции на мла​ди ли​де​ри – Ро​та​ракт и Ин​те​ракт. С то​зи свой ка​па​ци​тет Бъл​га​рия бе обя​ве​на за най-бър​зо раз​ви​ва​ща​та се на​ция в Ро​та​ри и по​лучи ста​тут на са​мос​то​я​те​лен дис​т​рикт. Бъл​гар​с​ки​те ро​та​ри​ан​ци са га​рант за ми​ра на Бал​ка​ни​те. В то​зи сло​жен и ис​то​ричес​ки об​ре​ме​нен с проб​ле​ми​те си ре​ги​он се ре​а​ли​зи​рат го​ле​ми съв​мес​т​ни про​ек​ти, гра​ди се при​я​тел​с​т​во и до​ве​рие меж​ду ро​та​ри​ан​ци​те за при​мер на по​ли​ти​ци и дип​ло​ма​ти.

Тряб​ва да из​тък​ва​ме ду​ми​те на Пол Ха​рис, че един​с​т​ве​ни​ят начин да до​ка​жем лю​бов​та си към дру​ги​те, е да им слу​жим. А как​во оз​начава да слу​жим на об​щес​т​во​то? То​ва е ед​нов​ре​мен​но от​го​вор​ност и шанс.

Да слу​жим е при​ви​ле​гия, от ко​е​то тряб​ва да се въз​пол​з​ва​ме.

Да слу​жим е пре​диз​ви​ка​тел​с​т​во, ко​е​то тряб​ва да пос​рещ​нем.

Да слу​жим е при​я​тел​с​т​во –  не​ка му се нас​ла​дим, ка​то спо​де​лим Ро​та​ри! То​ва е ед​на мал​ка част от ма​ги​я​та Ро​та​ри. 

Не​ка днес за​ед​но ЧЕС​Т​ВА​МЕ РО​ТА​РИ!
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