Месечно писмо Март
За нас то​зи ме​сец е ва​жен, за​що​то през не​го за​почва​ме да се гот​вим за но​ва​та ро​та​ри​ан​с​ка го​ди​на, оп​ре​де​лят се при​о​ри​те​ти​те, ло​го​то и те​ма​та, ко​и​то ще ни нап​рав​ля​ват през нея. В начало​то на март ще се про​ве​де обучител​ния се​ми​нар и Асам​б​ле​я​та на Ро​та​ракт и Ин​те​ракт, а в края на ме​се​ца ще нап​ра​вим тра​ди​ци​он​ния ПЕТС се​ми​нар и за пре​зи​ден​ти​те, сек​ре​та​ри​те и чле​но​ве​те на клуб​ни​те бор​до​ве. 

И друг път съм каз​вал, че на​ша​та ор​га​ни​за​ция съ​щес​т​ву​ва и се раз​ви​ва бла​го​да​ре​ние на при​ем​с​т​ве​ност​та. Аз и мо​ят при​ем​ник Лю​бен Ата​на​сов по​вече от шест ме​се​ца об​съж​да​ме всичко, ко​е​то ста​ва в дис​т​рик​та, и чер​та​ем пла​но​ве как той да се раз​ви​ва в по​ло​жи​тел​на по​со​ка. На​дя​вам се, че пре​зи​ден​ти​те на клу​бо​ве​те, ко​и​то са в ман​дат се​га, и бъ​де​щи​те ли​де​ри на те​зи клу​бо​ве след се​ми​на​ри​те ще сед​нат и ще нап​ра​вят съ​що​то, ка​то ре​шат за​ед​но кое е най-доб​ре за тех​ния клуб.

През март е сед​ми​ца​та на Ро​та​ракт. Из​пол​з​вай​те я и пре​вър​не​те в праз​ник ед​на съв​мес​т​на сре​ща с ва​ши​ят Ро​та​ракт клуб, а ако ня​ма та​къв, ето по​вод да прочете​те в сай​та как се чар​ти​ра мла​деж​ки клуб и да пре​це​ни​те да​ли сте го​то​ви да го нап​ра​ви​те.

В де​кем​в​рийс​кия брой на на​ше​то спи​са​ние по по​ръ​ка на РИ по​мес​тих​ме ан​ке​та, с ко​я​то ор​га​ни​за​ци​я​та ни це​ли да по​лучи про​фи​ла на бъл​гар​с​кия ро​та​ри​а​нец. Ка​то со​ци​о​лог знам, че по​пъл​ва​не​то на та​ки​ва ан​ке​ти е чуж​до на на​ша​та на​ро​доп​си​хо​ло​гия. Но аз нас​то​я​вам да от​де​ли​те те​зи дра​го​цен​ни 10 ми​ну​ти, за да ви​дим на​ис​ти​на как​ви сме и къ​де се на​реж​да​ме сред ро​та​ри​ан​с​ка​та об​щ​ност. Та​ки​ва ан​ке​ти про​веж​дат и дру​ги​те 30 ре​ги​о​нал​ни из​да​ния. Иде​я​та е през ап​рил – ме​се​цът на ро​та​ри​ан​с​ка​та пре​са да пуб​ли​ку​ва​ме ана​лиз на ре​зул​та​ти​те от ан​ке​та​та.

На​пом​ням ви, че на 31 март из​тича сро​кът за ре​гис​т​ри​ра​не на пре​фе​рен​ци​ал​ни це​ни за Кон​г​ре​са на РИ в Лос Ан​д​же​лис. В ме​се​ца на гра​мот​ност​та ви при​зо​ва​вам да от​к​лик​не​те и на иде​я​та на ор​га​ни​за​то​ри​те все​ки от ре​гис​т​ри​ра​ни​те ро​та​ри​ан​ци да за​не​се в Лос Ан​д​же​лис кни​га на род​ния си език.
