Месечно писмо – февруари
Ува​жа​е​ми при​я​те​ли,

Февруари е много важен за нас ротарианците, не само защото през него отбелязваме рождения ден на Ротари, а защото през февруари трябва да споделим Ротари като водеща организация - гарант за световния мир и разбирателство. В нашия сайт www.rotary.bg /библиотека има прекрасни материали с факти за дейността и приноса на Ротари за мира по света, които потвърждават голямата роля и успехите на нашата организация през тези 103 години от основаването й.

По решение на Лидершип комитета на 23 февруари в Пловдив ще се проведе семинар за АДГ и дистрикт екипа за 2008-09 г. Това е поводът да обявим официалното честване на Деня на Ротари за Дистрикт 2482 – България да стане в Пловдив в хотел „Тримонциум-Принцес”. На новите дарители ще бъдат връчени отличията „Пол Харис Фелоу”, ще има програма на наши стипендианти и по традиция някой ще си тръгне с портрета на основателя на Ротари Пол Харис, спечелен на празничната томбола. Каня всички ви на рождения ден на Ротари в Пловдив и съм сигурен, че през тази седмица вие ще проведете празнични сбирки в клубовете по този повод.

В това мое обръщение искам да ви съобщя за важна промяна, която настъпи относно провеждането на Дистрикт конференцията. Новите дати са 23-25 май. Това се наложи, защото Международният панаир премести пролетното изложение през втората седмица на май, което създава трудности по организацията и финансирането на конференцията. Обръщам се към вас да въведете тези дати в бизнес плановете си и ви каня заедно с вашите брачни партньори да вземете участие в първия най-голям форум на новия ни дистрикт. В сайта ще публикуваме отделна страница, на която ще качим програмата на конференцията, както и формуляри за заявка и участие.

По повод на няколко ваши запитвания искам да уточня, че номинирането на гуверньор за 2010-11 г. касае онези клубове, които имат ротарианци, отговарящи на условията за кандидатстване. Напомням ви, че срокът на тази процедура е 30 март.

Искам да ви информирам и за още няколко важни дати, които предстоят. На 9 март ще се проведе Дистрикт семинарът и Асамблеята на Ротаракт и Интеракт и това е повод да се срещнете с вашите млади приятели, за да ви осведомят за тяхната дейност и да помогнете за участието им в семинара. 

Няколко думи и по финансовите въпроси. В сайта www.rotary.bg (Д 2482/ бюджет на дистрикта) са качени отчетите за ротарианската 2006-07 г. както и за проведената Президентска конференция през август 2007 г. в Бояна. Януари бе крайният срок за погасяване на задълженията към РИ и дистрикта. Обезпокоен съм от факта, че останаха клубове от България, които не подадоха информация за официалния указател, с което обрекоха новите президенти и секретари на клубове на неуредици при встъпването им в длъжност на 1 юли 2008 г.

