ДЕКЕМВРИ 2007

Скъ​по мое ро​та​ри​ан​с​ко се​мейс​т​во,

Де​кем​в​ри е ме​сец на мно​го се​мей​ни праз​ни​ци и об​щес​т​ве​ни ху​ма​ни​тар​ни про​я​ви. Ро​та​ри​ан​ци​те съ​що не ос​та​ват по-на​зад и по тра​ди​ция про​веж​дат ко​лед​ни бла​гот​во​ри​тел​ни ба​ло​ве. Убе​ден съм, че съб​ра​ни​те от нас сред​с​т​ва ще бъ​дат из​пол​з​ва​ни по най-под​хо​дя​щия начин и ще за​рад​ва​ме нуж​да​е​щи се в те​зи свет​ли праз​ни​ци.

Де​кем​в​ри е ва​жен ме​сец за всички ни, но най-вече за сек​ре​та​ри​те на клу​бо​ве. Се​га, ко​га​то съм в края на офи​ци​ал​но​то по​се​ще​ние на клу​бо​ве​те от стра​на​та, от​но​во се сблъс​к​вам със ста​ри проб​ле​ми – ра​бо​те​щи клу​бо​ве и лип​са на об​рат​на ин​фор​ма​ция и отчет​ност. По​ло​ви​на​та от клу​бо​ве​те все още не са из​п​ра​ти​ли ин​фор​ма​ция за сед​мична​та по​се​ща​е​мост. В клуб​ния ка​лен​дар е за​лег​на​ло ед​но важ​но ме​роп​ри​я​тие – из​бо​рът на клуб​ни офи​це​ри. Из​бор​на​та сед​ми​ца през де​кем​в​ри е вре​ме​то и за оцен​ка на по​лу​го​ди​е​то, и за ана​лиз на ус​пе​хи​те и про​пус​ки​те на клу​ба. Ре​зул​та​ти​те от из​бо​ра тряб​ва да бъ​дат из​п​ра​те​ни в офи​са ми до ор​га​ни​за​ци​он​ния сек​ре​тар Ди​ма Вак​ри​ло​ва и да бъ​дат дуб​ли​ра​ни и до офи​са на РИ в Цю​рих. Та​зи ин​фор​ма​ция се по​мес​т​ва в офи​ци​ал​ния ука​за​тел на РИ за след​ва​ща​та го​ди​на и избраните ро​та​ри​ан​ци по​лучават пра​во​то на дос​тъп до ин​фор​ма​ци​я​та в сай​та на Ро​та​ри. Не би​ва да се заб​ра​вя и отчетът за дей​ност​та на клу​ба за по​лу​го​ди​е​то, как​то и край​ни​ят срок за из​п​ла​ща​не на за​дъл​же​ни​я​та към РИ и дис​т​рик​та, кой​то е 28 де​кем​в​ри 2007 г.

През де​кем​в​ри е доб​ре да за​почнем под​го​тов​ка​та за две важ​ни съ​би​тия в на​шия ро​та​ри​ан​с​ки жи​вот: чес​т​ва​не​то на 23 фев​ру​а​ри – рож​де​ния ден на Ро​та​ри, и най-го​ля​мо​то съ​би​тие през го​ди​на​та – кон​г​ре​са на РИ в Лос Ан​же​лис, ка​то за учас​ти​е​то си в не​го е доб​ре да нап​ра​вим ре​зер​ва​ции по-ра​но.

В края на мо​е​то пос​ла​ние в Ме​се​ца на ро​та​ри​ан​с​ко​то се​мейс​т​во се об​ръ​щам към всички вас с по​же​ла​ние за при​каз​на Бъд​ни вечер, ве​се​ли ко​лед​ни праз​ни​ци и щас​т​ли​ва и здра​ва Но​ва го​ди​на!

 ЯНУАРИ 2008

Ува​жа​е​ми при​я​те​ли,

Чес​ти​та но​ва го​ди​на!

При​е​ме​те мо​и​те по​же​ла​ния за здра​ве, се​мей​но щас​тие, про​фе​си​о​нал​ни ус​пе​хи и ра​дос​тен жи​вот! На Но​ва го​ди​на ви​на​ги се се​щам за ед​на притча, ко​я​то пре​зи​ден​тът на РИ Ед Мак​клаф​лин е спо​де​лил на кон​г​ре​са през 1960 г. Тя звучи та​ка:

„Вся​ка сут​рин бан​ка „Вре​ме” ви кре​ди​ти​ра с 86 400 се​кун​ди. Вся​ка вечер вие губите от су​ма​та то​ко​ва, кол​ко​то сте про​пус​на​ли да ин​вес​ти​ра​те в ня​как​ва доб​ра цел. По та​зи смет​ка не ос​та​ват ни​как​ви сал​да и не се пре​дос​та​вя овър​д​рафт. Ако не ус​пе​е​те да из​пол​з​ва​те днев​ния кре​дит, за​гу​ба​та е из​ця​ло ва​ша.”

Же​лая ви все​ки ден да ус​во​я​ва​те мак​си​мал​но кре​ди​та, пре​дос​та​вен ни от са​мия жи​вот, и съм си​гу​рен, че ние, ро​та​ри​ан​ци​те, ще на​ме​рим начин да спо​де​лим без​ко​рис​т​но на​ше​то вре​ме за доб​ро​то на све​та и хо​ра​та. 

Със за​почва​не​то на 2008 не​ка всички ние си нап​ра​вим рав​нос​мет​ка как най-доб​ре да из​пол​з​ва​ме вре​ме​то, та​лан​та и сред​с​т​ва​та си. 

Пред​с​тои ни вто​ра​та по​ло​ви​на от на​ша​та ро​та​ри​ан​с​ка го​ди​на. Яну​а​ри е ме​сец, свър​зан с по​да​ва​не​то на важ​на ин​фор​ма​ция от клу​бо​ве​те. 

На пър​во мяс​то то​ва е по​лу​го​диш​ни​ят отчет за ва​ша​та дей​ност и раз​би​ра се ин​фор​ма​ци​я​та за офи​ци​ал​ния ука​за​тел на Ро​та​ри Ин​тер​не​шъ​нъл. Въп​ре​ки уве​ре​ни​я​та, че фи​нан​со​ви​те за​дъл​же​ния към РИ са из​пъл​не​ни, през де​кем​в​ри осем от бъл​гар​с​ки​те клу​бо​ве тряб​ва​ше спеш​но да пок​ри​ват свои за​дъл​же​ния, и аз ис​к​ре​но се на​дя​вам то​ва не се от​ра​зи вър​ху ре​пу​та​ци​я​та на но​вия ни дис​т​рикт и те​зи клу​бо​ве да не по​лучат сан​к​ции. То​зи факт по​ка​за, че все още не осъз​на​ва​ме важ​ност​та на то​ва да от​го​ва​ря​ме на изис​к​ва​ни​я​та и сро​ко​ве​те, пос​та​ве​ни от РИ и дис​т​рик​та, че още тряб​ва да се учим да спаз​ва​ме рег​ла​мен​та, кой​то доб​ро​вол​но сме при​е​ли, ста​вай​ки чле​но​ве на Ро​та​ри.

През яну​а​ри ще оп​ре​де​ля но​ми​на​ци​он​ния ко​ми​тет за из​бор на гу​вер​ньор но​ми​ни за 2010-11, а про​це​ду​ра​та ще за​почне на 15.01.2008 г.

Ваш в Ро​та​ри,

Нас​ко Начев

