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	Ме​сеч​но пис​мо на гу​вер​ньо​ра – юли 2007

Ува​жа​е​ми при​я​те​ли,

Поз​д​ра​вя​вам ви с но​ва​та ро​та​ри​ан​с​ка го​ди​на!

Тя ни до​не​се нов ро​та​ри​ан​с​ки дом – Д-2482, в кой​то вли​зат над 2200 ро​та​ри​ан​ци, обе​ди​не​ни от 74 клу​ба в Бъл​га​рия.

То​ва е пър​во​то ми офи​ци​ал​но пис​мо към вас ка​то гу​вер​ньор на но​вия Дис​т​рикт.

В ме​сеч​ни​те пис​ма ще по​лу​ча​ва​те ин​фор​ма​ция за ре​зул​та​ти​те от ва​ша​та ак​тив​ност, как​то и за най-важ​ни​те за​да​чи и съ​би​тия, ко​и​то пред​с​то​ят.

Ос​нов​ни из​точ​ни​ци за ва​ша​та ин​фор​ми​ра​ност от​но​во ще бъ​дат ре​ги​о​нал​но​то спи​са​ние на РИ „Ро​та​ри в Бъл​га​рия” и сай​тът на Д-2482 www.rotary.bg.

Ви​на​ги пре​ди да оп​ре​де​ли​те да​та за ва​ше​то Ро​та​ри съ​би​тиe, се кон​сул​ти​рай​те с ка​лен​да​ра, кой​то е пуб​ли​ку​ван в сай​та. Прин​ци​път на при​о​ри​те​ти​те ва​жи и тук – не тряб​ва да нас​роч​ва​те клуб​ни ме​роп​ри​я​тия, ко​га​то има съ​би​тия на РИ и Дис​т​рик​та. 

До края на ка​лен​дар​на​та го​ди​на ще се про​ве​дат:

Пре​зи​ден​т​с​ка кон​фе​рен​ция в Со​фия (29–30 ав​густ); Се​ми​нар по член​с​т​во​то на Дис​т​рик​та в Пле​вен (22–23 сеп​тем​в​ри); Зо​на​лен ин​с​ти​тут в Ати​на за член​с​т​во​то и Фон​да​ция Ро​та​ри (12–14 ок​том​в​ри); Се​ми​нар на Фон​да​ция Ро​та​ри за Дис​т​рик​та във Ви​дин (10–11 но​ем​в​ри).

Пре​ди го​ле​мия праз​ник за бъл​гар​с​ки​те ро​та​ри​ан​ци - Пре​зи​ден​т​с​ка​та кон​фе​рен​ция в Со​фия, за​ед​но с Кра​си​мир Ган​чев ра​бо​тим по чар​ти​ра​не​то на но​ви клу​бо​ве в Бал​чик, Вар​на, Плов​див, Па​зар​д​жик и Гъ​лъ​бо​во. До то​га​ва мо​гат да бъ​дат обя​ве​ни и Ро​та​ракт и Ин​те​ракт клу​бо​ве там, къ​де​то има го​тов​ност. Под​го​тов​ка​та за про​веж​да​не на кон​фе​рен​ци​я​та про​ме​ни и ка​лен​да​ра за офи​ци​ал​ни​те ми по​се​ще​ния на клу​бо​ве​те в стра​на​та. Той ще бъ​де пуб​ли​ку​ван ско​ро в сай​та, за да сте ос​ве​до​ме​ни пред​ва​ри​тел​но.

На​пом​ням на клуб​ни​те пре​зи​ден​ти и ка​си​е​ри, че през юли тряб​ва да нап​ра​вят и пла​ща​ни​я​та към РИ, спи​са​ни​я​та и към Дис​т​рикт 2482.
На​дя​вам се съ​що та​ка пре​зи​ден​ти​те на клу​бо​ве да обя​вят сво​и​те прог​ра​ми за го​ди​на​та, как​то и да ос​ве​жат клуб​ни​те ко​ми​сии по ос​нов​ни​те нап​рав​ле​ния за служ​ба.
Сек​ре​та​ри​те да из​пол​з​ват Member access в сай​та на Ро​та​ри Ин​тер​не​шъ​нъл (www.rotary.org), за да ак​ту​а​ли​зи​рат ин​фор​ма​ци​я​та по член​с​кия със​тав. Тя тряб​ва да бъ​де ед​нак​ва с та​зи, ко​я​то ще пуб​ли​ку​ва​ме в Дис​т​рикт ука​за​те​ля. В не​го ще на​ме​ри​те ак​ту​ал​на ин​фор​ма​ция за длъж​нос​т​ни​те ли​ца в Дис​т​рик​та – АДГ, пред​се​да​те​ли и чле​но​ве на ко​ми​сии, ко​и​то ще ви по​ма​гат във ва​ша​та дей​ност. 
Не под​к​ре​пям прак​ти​ка​та да обя​вя​ва​ме лет​ни ва​кан​ции и да прек​ра​тя​ва​ме сбир​ки​те на клу​ба. И в на​ма​лен със​тав хо​ра​та тряб​ва да се съ​би​рат, осо​бе​но в го​ле​ми​те гра​до​ве и ку​рор​т​ни се​ли​ща. Вие, ко​и​то през юли и ав​густ ще бъ​де​те из​вън ва​ша​та об​щ​ност, неп​ре​мен​но по​тър​се​те де​ня и мяс​то​то на клуб​ни сре​щи в гра​да, кой​то по​се​ща​ва​те, за да на​ме​ри​те но​ви при​я​те​ли.

В об​ръ​ще​ни​е​то си пре​зи​ден​тът на РИ Уилф Уил​кин​сън обя​ви те​ма​та на та​зи го​ди​на – „Ро​та​ри спо​де​ля”. Все по​ве​че ха​рес​вам та​зи ду​ма. От​к​рих, че за​поч​вам да я упот​ре​бя​вам все по-чес​то и по-важ​но​то е, че вла​гам в нея по​ве​че сми​съл и емо​ция.

Не​ка в но​вия ни ро​та​ри​ан​с​ки дом да спо​де​лим още по​ве​че си​ли, въз​мож​нос​ти и доб​ро​та, ко​и​то за нас, бъл​га​ри​те, са из​кон​ни.

На до​бър път!
Нас​ко На​чев, ДГ на Д-2482



