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Красимир Ганчев – Дистрикт Гуверньор 2010-2011, Дистрикт 2482 – България


Скъпи ротариански приятели,

Започва новата ротарианска година, но всъщност няма нищо ново в този факт - за пореден път да докажем на обществеността в България това, което в продължение на повече от сто години умеем и правим най-добре - да укрепваме общности, да изграждаме доброжелателството и мира по света, да сближаваме континенти.

Новото през тази година е, че в условията на задълбочаваща се икономическа криза в региона, липса на външен инвеститорски интерес, все по-осезаемите затруднения на бизнеса у нас и ограниченото финансиране на големи проекти, трябва не просто да отговорим на очакванията и да продължим, но и да удовлетворим  растящите нужди от чисто хуманитарна помощ за бедстващи хора от една страна, и от друга - да укрепим своята вътрешна ротарианска общност.

Това ще бъде трудна задача. Обстоятелствата налагат да признаем, че за съжаление кризата не подмина и нас самите. Няма да скрия от вас тревожните факти - вече губим по финансови причини, достойни и доказани ротарианци. Забавя се плащането на членския внос. Увеличава се броят на неучаствалите в дистриктни и клубни мероприятия, свиват се по своите мащаби клубните проекти.

Личните ми наблюдения и анализ на ситуацията показват обаче, че вътрешното укрепване на Ротари в България трябва да започне от самите нас. Нека всеки се обърне навътре към разума и сърцето си и да потърси отговора на следните въпроси:

Познавам ли достатъчно Ротари?

Отговори ли моят клуб на моите очаквания?

Давам ли достатъчно от себе си на Ротари?

Какво е Ротари за мен – мисия, призвание, необходимост?

Спазвам ли традициите и Конституцията на Ротари?

Споделям ли приятелството и помогнал ли съм досега на приятел в беда?

Как да направя моя клуб по-голям и по-работещ?

Как оценявам членството си в Ротари?

Какво мога да дам от себе си на Ротари и защо не съм го направил досега?

Убеден съм, че независимо от трудния период в държавата, ние ще съумеем да направим нашите клубове по-многобройни, по-знаещи, по-привлекателни и авторитетни като присъствие в родните ни градове, и като цяло в Дистрикта.

Желая ви успешна и незабравима ротарианска година, обединяваща всички нас от идеала за служба на обществото. 
Вярвам, че ще го постигнем! 
Благодаря ви за доверието и готовността да служим заедно!
Ваш  в Ротари,

Красимир Ганчев 
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