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Красимир Ганчев – Дистрикт Гуверньор 2010-2011, Дистрикт 2482 – България


Скъпи ротариански приятели,

Mесец август е. Това е месецът на членството и разширението в Ротари. Тези дни трябва да посветим на сериозна подготовка и усилия, които да направят нашите клубове по-големи,по-ефективни,по-работещи и по-привлекателни.

Комисиите по членство трябва да подготвят своите програми, да набележат възможни нови професии и нови приятели, които да бъдат поканени в клуба. 

През тази ротарианска година в програмата на дистрикта е предвидено създаването на нови ротари клуба. До този момент имаме подготовка за създаване на клуб в Пещера, изявено желание за създаване на втори клуб в Стара Загора и инициативна група в Чирпан. Ще бъда прям и искрен:  уверявам ви, че клубове ще се създават само в тези места, където има реална възможност и необходимост от основаването им, след внимателно проучване от страна на комисията по разширение на дистрикта. Целта е да се повиши  качеството на членството и да се избегнат грешките, допускани през изминалите години, когато количественото нарастване на дистрикта  стана за сметка на качеството. 

Основният акцент през тази ротарианска година ще бъде укрепването на нашата общност и усилията ни ще бъдат насочени основно към клубното развитие и членството, а именно:

- Запазване на съществуващите членове по клубовете 

- Увеличаване на членовете във всеки клуб поне с един ротарианец в края на ротарианската година 

- Създаване на три нови Ротаракт и три нови Интеракт клубове

Това са напълно постижими цели, но при условие, че в реализирането им се включат активно всички ротарианци. 

Възможностите за набиране на нови членове са много. Затова се нуждаем от помоща на всеки ротарианец. В много клубове все още има незаети класификации. В същото време има населени места с ярки професионалисти в своите области, харизматични личности и лидери в обществото, достойни граждани, които са извън нашите редици. Те очакват и се надяват да получат покана за  членство в Ротари. Твърдя, че това е така, позовавайки се на лични наблюдения и контакти. За съжаление, в нашите клубове в тази насока аз виждам летаргия и незаинтересованост да повишим качеството като присъствие.  

Посочвам ви и конкретен пример: В Ротаракт, пред нас самите, израснаха изявени млади хора, чиито интелектуални заложби и стремеж към усъвършенстване  ги  оформят като естествени лидери в съответните професии. Тези млади хора имат влияние сред своето поколение, тръгнали са по своя път. Те вече не са във възрастовия диапазон за членство в Ротаракт. Вместо да ги поканим, да ги изслушаме и привлечем в клубовете на Ротари, ние сме се вторачили навътре в себе си, в собственото си обичайно обкръжение и допускаме нашето най-естествено продължение да остане извън рамките на Ротари. Считам подобен отлив за недопустим. Препочвам ви да проследите отблизо работата на вашите Ротаракт клубове,да мотивирате в тях младите хора, които на по-късен етап да привлечете в голямото семейство на Ротари. 

През настоящия месец  трябва да се подготвят клубните комиси по членството за присъствие на Дистриктния семинар по членството. През тази година домакини на този семинар ще бъдат приятелите от Варна.

Mотивирайте членовете на вашата комисия да посетят семинара, за да получат нужното обучение, да споделят своя опит и да установят необходимите контакти за работа съответно в самата комисия, на клубно и на дистриктно ниво.

Скъпи приятели, 

моля ви да използвате сайта на дистрикта www.rotarydistrict2482.org  и да  изпращате на системния му администратор  клубните програми и календари, за да бъдат включени в календара на дистрикта своевременно. Актуализирайте информацията за изпълнените клубни проекти, за да създадем база данни за добрите дела на Ротари клубовете в Дистрикта.

В края на месец септември и в началото на месец октомври предстоят две изключително важни събития – асамблеята на Ротаракт и Интеракт и семинара по членство на дистрикта. На семинара по членството за първи път ще се проведе обучение на церемониалмайсторите.  Моля отсега съответните клубни комисии да имат готовност за участие.

Месец август е подходящ и за вътрешноклубни обучения по въпросите на Ротари. Не забравяйте нашите партньори от Ротаракт и Интеракт. Там, където има такива клубове, времето е подходящо да се запознайте с техните програми за годината и възможни общи проекти. Подкрепете ги.

Скъпи приятели, 

темата за членството е от особена важност. Защото по това как организираме клубната дейност зависи дали ще успеем да направим нашите клубове по-ефективни, по-работещи и по-привлекателни за ново попълнение от изявени личности.

Защото историята на Ротари е доказала, че това, което ротарианците знаят и вършат най-добре е да укрепват общности и да сплотяват контитенти. Подобни по своята мащабност действия са по силите  само на знаещите, можещите и работещи клубове.

Ваш в Ротари,

Красимир Ганчев
Дистрикт Гуверньор 2010-2011

Дистрикт 2482 България 
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