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Красимир Ганчев – Дистрикт Гуверньор 2010-2011, Дистрикт 2482 – България


Октомври: Месец на професионалната служба
Месечно писмо

Уважаеми приятели,

Изтеклият месец септември беше посветен на младите поколения и много събития в него бяха свързани с тях. На 3 и 4 септември в Сарафово се проведе обучителен семинар на дистриктната комисия на Интеракт. От  3 до 6 септември в Кавала, Гърция се състоя и RYLA семинар, а на 15 септември се подписаха учредителните документи за създаване на Ротаракт клуб Банско-Разлог. На 25 септември във Велико Търново  се проведе асамблея на Ротаракт и Интеракт.
Използувам възможността чрез това писмо да благодаря специално на председателя на Комисията на RYLA ПП Димитър Качулков, на председателя на комисията на Ротаракт и Интеракт Иван Хаджиев, на председателя на комисията на Ротаракт Иван Данев, на председателя на комисията на Интеракт Желязко Вълчев, на ДПР Бояна Банкова и на ДИР Мария Петрова за положените усилия по организацията и провеждането на тези изключително важни форуми, събрали младите ни приятели, от които зависи бъдещето на Ротари и които са нашата надежда да продължат и усъвършенстват постигнатото в безкористна служба на обществото. 
Проведоха се и две изключително важни международни срещи, които приключиха с подписване на съответните документи:

На 18 септември Във Видин беше сключено споразумение за разширяване на сътрудничеството в ротарианската общност между България и Румъния. За целта у нас пристигна  ДГ Корнелиу Динка, както и приятели от РК Крайова, които са в процедура на побратимяване с РК Видин. 
На 19 септември в Несебър беше подписана хартата за сътрудничество с Русия, като за събитието пристигна ЕДГ Александър Борисов. 

Успешната организация и провеждането на тези две събития, представящи лицето на българските ротарианци пред международната ротарианска общност  са повод да поздравя председателя на международния комитет за приятелство ПДГ Калч0 Хинов, ДГЕ Анелия Дошева, АДГ Христо Христов, АДГ Тодор Ванков, председателя на комитета по международна дейност Иларио Астинов, председателя на Българо-Руския комитет за приятелство ПДГ Любомир Фратев, председателя на Българо-Румънския комитет за приятелство, както и президентите на РК Видин Иван Богданов и на РК Несебър Христо Пенов.

Разбираемо е, че месеците юли и август по традиция предразполагат  към отдих и нарушаване на работното темпо, но се надявам през септември ритъмът да се възстанови, а през октомври да повишим своята активност. Отново се обръщам към всеки от вас, за да напомня, че Ротари е организация от  членове, чиито личностни качества включват и най-важното за успеха във всяко начинание – дисциплината. 

През месец юни само 19 клуба, а през месец агуст само 24 клуба са подали информация към секретаря на дистрикта.

И това при условие, че от тази ротарианска година, седмица преди и седмица след срока на подаване на формуляра, всеки президент и секретар на клуб получава е-майл с напомняне на задължението. 
На базата на така подадената информация, ето и данните за посещаемост  на сбирките през месеците: Юли 46 % и Август 42 %. 
Надявам се, че всеки би могъл да направи своите изводи.
Октомври е месец на професионалната служба в Ротари.
Ето какво е препоръчително да се направи в клубовете, без особени усилия и необходимост от сериозни финансови средства:
1. Убеден съм, че в повечето клубове има приятели, които заслужават внимание по причина, че са дали личен принос в осъществяването на събитие, проведено на равнище дистрикт. Наградете такива приятели!

2. Популяризирайте чрез местните медии участие на ротариански приятели в различни обществени групи;

3. Сложете основите на проект или продължете спонсроството на дейност, свързана със служба на професията;

4. Насърчете развитието на клуба в посока членство на хора със свободни професии, такива личности имат оригинално мислене и ще са полезни със своите идеи, енергичност и предприемчивост;

 5. Приносът на личните професионални умения в определена област е важен за разрешаване на проблемите и отговаряне на потребностите на обществото. В този ред на мисли,  професионалната служба е едновременно отговорност към клуба и неговите членове и в същото време насърчава всеки чрез честа демонстрация на собствени действия, чрез пример по разработване на проекти, да покаже на останалите, че могат да доразвият своите професионални умения и да ги изяват. 
6. Месец октомври е времето, в което ние трябва да проведем поне едно обществено значимо мероприятие, чрез което да почетем всички професии, които са полезни за обществото. 

Обърнете внимание както на представянето на професиите си в клубовете, така и на възможностите за лекции по професионални теми пред Ротаракт и Интеракт, сред учениците в училищата и студентите в университетите. 

Предлагам на всеки клуб да отличи поне един ротарианец за изнесена по интересен начин лекция, разкриваща особеностите на неговата професия, поднесена по начин, достъпен за аудиторията от друга общност или възрастова група. Нека най-оригиналните лекции да бъдат изпратени до мен, за да ги направим достояние на всички чрез сайта и списанието на Дистрикта.
На 3 октомври 2010 г. във Варна ще се проведе семинарът на Дистрикта за членството в Ротари, а на 23 октомври 2010 г. в Асеновград ще се проведе дистриктият семинар по етика и международна служба.

Очаквам семинарите да бъдат посетени от председателите на съответните комисии, церемониалмайсторите, президентите на клубове, асистент дистрикт гуверньорите и приятели от всички Ротари клубове, за да обменим идеи за развитие в професиите си, за възможностите за излизане от тежката икономическа криза в страната, както и за нови проекти по темата. Убеден съм, че лекциите и дискусиите ще спомогнат за оптимизирането на процеса   за качествено увеличаване на членството и ефективността на клубовете.

Моля всички клубове да публикуват на сайта на дистрикта www.rotarydistrict2482.org своите реализирани проекти,  да актуализират клубните данни и да помогнат на приятелите в тях да редактират профилите си. По всякакви въпроси, свързани с подаване и поставяне на информация сайта се обръщайте към координатора Даниел Захариев на  info@rotarydistrict2482.org.
Благодаря  на всички приятели за безкористната служба,  за решителността  ви нашата организация да расте и да се развива чрез търсенето и привличането на квалифицирани мъже и жени -  лидери в своите професии. Защото, за да ни има, трябва да казваме и правим това, което е правилно, дори и когато е неудобно, да поставяме обществения над личния интерес – нямаме друг избор.

Красимир Ганчев
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