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Красимир Ганчев – Дистрикт Гуверньор 2010-2011, Дистрикт 2482 – България


     Януари: Месец на познанието в  Ротари  

М Е С Е Ч Н О   П И С М О

Скъпи ротариански приятели,

Позволете ми, след продължителните празници и преди да се върна към обичайната  кореспонденция, да наруша протоколните изисквания и от сърце да ви честитя  настъпилата Нова 2011 година! Да я посрещнем с надеждата, че ще съхраним постиженията на Ротари в нашия дистрикт и с още по-голям ентусиазъм ще развиваме благородната идея в служба на обществото. Желая ви крепко здраве, лични и професионални успехи, проспериращ бизнес и топлина в семействата. На нашите млади приятели ротарактори и интерактори пожелавам да следват своите идеали и мечти за бъдеща реализация и  по-често да държат в мисълта си своята принадлежност към голямата световна организация на лидери, наречена Ротари, защото Ротари означава преди всичко лична чест, достойнство и готовност и да се служи на по-слабите в името на общото благо. 

 През Януари започва второто полугодие на ротарианската 2009-2010 година. Вярвам, че когато четете тези редове, всеки от вас ще е намерил отговор на важните въпроси като:

 С какво лично е допринесох моя клуб да бъде на висота и по-конкретно какво дадох от себе си?

Познавам ли достатъчно Ротари?

Отговори ли моят клуб на моите очаквания?

Какво е Ротари за мен – мисия, призвание, необходимост?

Спазвам ли традициите и Конституцията на Ротари?

Споделям ли приятелството и помогнал ли съм досега на приятел в беда?

Как да направя моя клуб по-голям и по-работещ?

Как оценявам членството си в Ротари?

Какво  още мога да дам от себе си на Ротари и защо не съм го направил досега?

Ще се радвам, ако повечето сред нас успеят да отговорят удовлетворително на тези фундаментални въпроси.

 Аз, от своя страна, през следващите няколко седмици, ще се постарая да направя обобщение на това, което събрах като информация при посещенията ми в клубовете, както и да направя  анализ на ефективността от изминалите ротариански събития. Очаквам вашите отчети за полугодието, за да се откроят тези от клубовете, които имат какво стойностно да отчет като приключили проекти или инициативи.  Няма да скрия фактите под лъскавата официозна обвивка, защото има клубове, в които животът тече формално и от дълго време не се провежда мероприятие, заслужаващо интереса и уважението на обществото. 

Сега ни предстоят няколко интересни и изпълнени с приятелство и служба събития, но през изтеклия месец Декември имаше изключително богата ротарианска програма, реализирана на високо ниво, което аз не бих могъл да отчета като суха статистика.

Нашият дистрикт успешно се справи с високата чест да бъде организатор и домакин на Зоналния институт на Зона 20В!  Дойдоха  представители на 25 страни от нашата зона. Официални гости бяха Калян Банерхее – Президент елект на РИ за 2011-2012; Джон Гърм – Настоятел на Ротари фондацията; Сам Оури – Директор на РИ за Зона 20В; Орсчелик Балкан – Паст директор на РИ; други настоящи и бивши офицери на РИ; всички дистрикт гуверньори елект от Зона 20В; представители на официалната държавна власт на Р България, на Европейския съюз, на други международни организации, дипломати и др. 

Изказвам своята благодарност за перфектната организация на ПДГ Калчо Хинов, на Генералния секретар Иларио Астинов, на целия  организационен комитет,на ротарианците, на десетките представители на софийските Ротаракт и Интеракт клубове, които се включиха активно в провеждането на международния форум, както и на всички Ротари клубове, които спонсорираха със свои средства  общото мероприятие. Благодаря специално и на всички индивидуални спонсори.

Приключиха клубните асамблеи за избор на бордове за 2011-2012 г. и президент елект за 2012 – 2013 г. Честито на тези, които получиха кредит на доверие да водят своите клубове през идната ротарианска година. Бих искал обаче да ги предупредя, че постът в борда не е само титла, а висока отговорност, защото тяхната работа ще бъде на показ и няма как да остане незабелязана проявата на незаинтересованост и формално отношение към клубната дейност. Напомням, че всеки клуб трябва да изпрати до Ротари интернешънъл списък с избраните клубни офицери за Ротарианската 2011-2012 г. Срокът е до 15.01.2011 г., за да бъдат те включени в официалния указател. Списъкът трябва да се изпрати до Централата в Цюрих и до Секретаря на Дистрикт 2482  на e-mail: secretary@rotarydistrict2482.org
Обявявам процедурата за избор на Дистрикт гуверньор номини за 2012-2013 година за открита!

Съгласно протоколът от Общото събрание на дистрикт 2482 България проведено на 16.05.2010 г. в София,хотел “Кемпински-Зографски”,назначавам Номинационен комитет в състав:

· ДГ Красимир Ганчев – председател 

· ПДГ Калчо Хинов - секретар

· ПДГ Наско Начев – член

· ПДГ Любен Атанасов - член 

· ПДГ    Пламен Минев – член

Определям краен срок за номинации от клубовете: 15.02.2010 г. Напомням за стриктното спазване на условията за номиниране на кандидати, които подробно ще бъдат  описани в допълнотелно писмо и ще бъдат обявени в сайта на дистрикта. 

Ето и следните няколко важни събития през идните няколко месеца: 

19-20 февруари тренировъчният  семинар Лидершип екипа на дистрикт 2482 за 2011-2012 г.,  Световният ден на Ротари – 23.02., Тренировъчният семинар за президенти, секретари и церемониалмайстори на 26- 28 март в Пловдив, Световната седмица на Ротаракт – 08-14 март, Конференцията на Дистрикта – 13-15 май в Поморие, както и Конвенцията на РИ.
Моля да се планират навреме организационните дейности във връзка с посочените по-горе форуми и да се осигури участие от всички клубове.

Скъпи приятели, предстои ни още много работа по укрепване на клубовете, по финансовата дисциплина, обучението на клубните лидери и осъществяването на важни клубни проекти. Нека обединим усилията си, за да докажем, че можем да работим не само локално, а и със стремеж да се впишем в глобалния девиз на ротарианската 2010-2011 година: 

Укрепваме общности,

сближаваме континенти! 
ДГ 2010 – 2011  дистрикт 2482       
Красимир Ганчев       
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