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Красимир Ганчев – Дистрикт Гуверньор 2010-2011, Дистрикт 2482 – България


Април: месец на Ротарианската преса

                             М Е С Е Ч Н О    П И С М О

                             Скъпи приятели,
         Изминалият месец Март беше наситен с изключително важни събития, които са свързани не само с организационното развитие на нашия Дистрикт, но и за неговото бъдеще като цяло. Проведени бяха обучителнтите семинари на Ротари в Пловдив на 25-27 март, на Ротаракт в Свищов на 12-13 март и на Интеракт в Бургас на 18-19 март. Форумите бяха организирани на високо ниво от домакините, а за ефективността и изпълването им със съдържание брагодаря специално за професионализма, отдадеността и съпричастността на ДГЕ Анелия Дошева. 
       Не на заден план бих искал да изтъкна заслугата на  Организационния комитет на ПЕТС в Пловдив, на домакините от трите пловдивски клуба за положените усилия и специално на президентите Тома Тетимов от РК Пловдив, на Мариянка Лулчева от РК Пловдив-Пълдин и Росен Горелов от РК Пловдив-Филипопол. 

За отбелязване е  нововъведението да включим обучение за церемониал-майсторите, което бе чудесна идея предвид необходимостта да се върнем към корените си и да си спомним позабравения в някои клубове постулат, че Ротари по своята организационна същност е протокол, идентичност, дух, които можем да съхраним и предадем като автентичност на идните поколения само при условие, че се спазва дисциплината на нашия дълголетен ритуал, да държим на личната си изрядна външност, спазването на етичните правила и норми на поведение. Разбира се, това са само част от изискванията, за които церемониал-майсторът на всеки клуб е отговорен и би трябвало да настоява те да се спазват. 

Бих искал да поздравя и РК-Свищов с президент Димитър Димитров, Ротаракт-Свищов с президент Владимир Лазаров, които бяха домакините на ПЕТС-семинара на Ротаракт в Свищов. Пожелавам успех на новоизбрания дистриктен Ротаракт представител Йордан Терзиев от Ротаракт клуб Бургас-Пиргос, който ще поеме организацията след Александър Василев и едновременно с това да благодаря на Бояна за добрата работа през настоящата Ротарианска година. Не на последно място искам да отлича перфектната организация на ПЕТС-семинара на Интеракт в Бургас в лицето на приятеля Желязко Вълчев от РК-Бургас и да поздравя новоизбрания дистриктен Интеракт представител Янита Недева от ИАК София-Балкан. Янита пое отговорната длъжност от Мария Петрова от Интеракт клуб Бургас-Пиргос. Благодаря на Мария за добрата служба.  

 Скъпи приятели, темата на следващата ротарианска година е “Опознай себе си - прегърни света”. Това лого предполага сериозен размисъл предвид природните катаклизми и вътрешнодържавни размирици, които сполетяха планетата ни през последните месеци и дни. Затова, както никога досега, мисълта да се обърнем навътре в себе си и да се преоткрием като същности е особено важно. Защото, ако не осъзнаем кои сме като личности, не отговорим ли на въпроса носим ли светлина в душите, която сме готови да дадем, няма как да опознаем света около нас и всички останали раси и народи, няма как да обикнем ближния и да разберем нуждата от помощ за тези, които се нуждаят от нея.  

       Месец Април е месец на ротарианската преса. Нашият Дистрикт има свое списание „Ротари в България“. До редакционната му колегия  всеки клуб има достъп и не е проблем в него да се публикува събитие, заслужаващо внимание и уважение. Имаме достатъчно много реализирани проекти, благотворителни жестове, интересни мероприятия, които с подходящ снимков материал и малко журналистически талант могат да намерят място в месечното ни издание. Не се колебайте – пишете на редколегията и вярвайте, че ако свършеното наистина е значимо, то ще намери място на страниците на нашето списание. 

Списанието The Rotarian вече 100 години е флагман на ротарианската преса по света. Това е източникът на информация и за историческото развитие на Ротари. Сега в света има над 30 регионални списания на Ротари Интернешънъл и за наша радост и гордост списанието „Ротари в България” е едно от тях, излиза вече 16 години на български език. Списанията The Rotarian и Ротари в България могат да бъдат четени и в сайта на дистрикта www.rotarydistrict2482.org и в www.rotary.bg, това обаче не отменя ангажимента на всеки ротарианец да бъде абониран за The Rotarian, както и всяко едно от останалите регионални списания на Ротари. 

Наближават и двете най-големи събития - Конференцията  на Дистрикт 2482 България, която ще се състои от 13-15 май 2010 г. в хотел “Сънсет резорт” Поморие, както и Конвенцията на Ротари Интернешънъл в Ню Орлиънс от 21 до 25 май 2011 г. Моля да следите дистрикния сайт, за да се осведомявате за подробвната програма на събитията и възможностите за включване.

Пожелавам Ви добро настроение и крепко здраве през настъпващата пролет, за да можем зарадени с положителни емоции да изпълняваме своята благородна служба.

Укрепваме общности,

сближаваме континенти! 
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