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Красимир Ганчев – Дистрикт Гуверньор 2010-2011, Дистрикт 2482 – България


                     Юни : Месец на ротарианското приятелство 

М Е С Е Ч Н О    П И С М О

Скъпи ротариански приятели,
Наближава краят на една Ротарианска година, изпълнена с много динамика, приятни емоции, тревожни моменти, очертаваща се тенденция на загуба на членове и задълбочаваща се криза при няколко клуба, неща, върху която трябва да се замислим, за да продължим успешно нататък.  Пред нас е месец Юни на Ротарианската 2010-2011 г. и това е моето последно месечно писмо в качеството ми на Дистрикт Гуверньор на Дистрикт 2482 България. 

Въпреки нелеката ми служба, защото имаше непредвидени събития, които аз посрещах с огорчение и опитвах да преодолея без това да се отрази негативно върху състоянието на нашата организация като цяло,  бих искал да знаете, че чувствам всеки от вас като мой близък приятел, на чието рамо мога да се опра. 

Споделям горното, защото Юни, в който навлизаме, е месецът на ротарианското приятелство. Не съм загубил вяра, че каквото и да се случва в Ротари, нашата общност ще го преодолее, ще пребъде и ще продължи да е пример  за доброжелателство, взаимопомощ и стремеж към утвърждаване на най-важните ценности на човешката цивилизация. 

През май в Поморие се проведе Дистриктната конференция, която въпреки опасенията ми, че разрастващата се икономическа криза в страната може да съкрати в пъти броя на участниците,  събра през двата дни около 200 приятели. Представена беше дейността на Дистрикта  през годината, имаше готовност да се чуят и неконвенционални мнения и становища по процедурата за номиниране на наши приятели за Дистрикт гуверньор, приети бяха отчетът за 2010-2011 година и бюджетът за 2011-2012 година. Потвърден беше изборът на нашия приятел Валентин Стоянов от Ротари Клуб Стара Загора за  ДГН за 2013-2014 година, избра се номинационен комитет за следващата година. Наш гост бе ПДГ Фарид Гебран – специален представител на президента на РИ Рей Клингинсмит, който даде добра оценка на Дистрикта. Представени бяха и участниците в Груповия обмен за обучение от Д 6540 Индиана САЩ. Обсъдихме още веднъж предизвикателството „200 милиона щ.д.“ в мисията Полиоплюс,   чухме прекрасната лекция на нашия историограф Цвятко Кадийски, на когото специално благодаря.  Връчени бяха наградите Пол Харис Фелоу на заслужили наши приятели. 

Изказвам моята и на екипа ми благодарност към всички участници в конференцията, към организаторите и домакините от РК Поморие и трите бургаски клуба. Благодаря на лекторите и участниците в дискусиите. Благодаря на доброволците, работили по време на конференцията и на приятелите, осигурили хотелското настаняване и прекрасната гала-вечеря. Специална благодарност изказвам на АДГ Христо Христов,Адг Веселин Димитров, ПП Огнян Граматиков и ПРК Яни Скумов.

 От 21 до 25 май в Ню Орлиънс, САЩ, се проведе Контресът на Ротари Интернешънъл, който бе посетен  от наши приятели  ротарианци и техните семейства. 
Дойде време да се отчете и обявеният конкурс за наградата на Дистрикт Гуверньора за тримата ротарианци, посетили най-много други ротари клубове на редовни сбирки. Моля да изпращате сканирани бележките за посещения и снимките с приятели от посетените клубове на адрес dg2482@gmail.com  в срок до 21.06.2011 г. Наградите ще бъдат обявени и връчени на 02.07.2011 г. в гр. София, по време на официалната церемония за откриването на новата ротарианска година и встъпването в длъжност на Анелия Дошева ДГ 2011-2012. Убеден съм, че голяма част от приятелите ще отделят от личните си средства и време, за да уважат това важно събитие. 

Да не забравяме, че приключва ротарианската година, а това е време да се направят клубните отчети и да изпратим дължимото на  Ротари Интернешънъл и Дистрикт 2482,  да се внесaт авансово вноските за първото полугодие на 2011-2012 година. 

Скъпи приятели, започват клубните асамблеи и тържества по повод встъпването на новите президенти и клубните офицери в длъжност.  Нека проявим внимание и към новото поколение от Ротаракт и Интеракт и да празнуваме заедно с тях, като ги отличим за службата им и изпълнените проекти. Това е достатъчно доказателство за стремежа ни да надскочим личните си неудачи и  неудовлетвореност и да покажем, че можем да укрепваме общности и да сближаваме континенти. Вярвам ви. 

                             Ваш в Ротари,

Укрепваме общности,

сближаваме континенти! 
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