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             Уважаеми приятели ,

         измина първият месец от новата ротарианска година .Благодаря на всички ,които по различни въпроси се свързаха с мен.Уверявам ви,че и в бъдеше в рамките на своята компетентност ще се старая да ви бъда в помощ.Така ,че не се притеснявайте да се свързвате с мен.

         Вече мина 10 август и с настоящото писмо ви информирам за изпълнението на едно от задълженията ви : ИЗПРАЩАНЕ НА МЕСЕЧНИЯ ОТЧЕТ / за м.юли /.

            Сведението се попълва от секретаря и изпраща след последната сбирка на клуба за месеца, но не по късно от пето число на следващия месец.За ваше улеснение на сайта на Дистрикта http://www.rotarydistrict2482.org секретарите , които притежават администраторски права могат да въвеждат съответната информация /вижте указанията в прикачения файл /. Екипът на ДГ съветва да се използва възможността през сайта на Дистрикта.Тези,които не могат да се справят нека използват за помощ Администратора на сайта Стоянка Георгиева от РК Бургас.В краен случай можете да попълвате формуляра /от прикачения файл/ и да го изпращате до мен по e-mail.

· Секретарят записва присъствието на членовете на всяка седмична сбирка.
· Секретарят трябва да познава политиката на РИ по отношение на присъствие 
(Ръководство на секретаря, Процедурен наръчник, Устав на клуба)
· Месечният отчет представлява процентното присъствие на членовете на клуба на седмичните сбирки.
· Изпраща се до секретаря на Дистрикта най-късно до пето число на следващия месец.
· Секретарят на Дистрикта на базата на отчетите от клубовете изпраща обобщен отчет за месечното присъствие в Дистрикта до РИ.
· Отменени срещи – официални почивни дни; смърт на член от клуба; епидемия или бедствие; въоръжен конфликт. Бордът може да отмени до 4 срещи за една ротарианска година по други причини, стига клубът да не пропуска три последователни срещи.
· Не включвайте тези отменени срещи в изчисляването на присъствието.
Какво е състоянието към 13.08.2012 год. :

	Ротари клубове изпратили месечен отчет  чрез сайта на Дистрикта  -  28
	Айтос ; Банско-Разлог ;Благоевград ;Бургас-Пиргос* ;Варна-Евксиноград ; Велинград ;Димитровград ; Дупница ; Елена ; Карнобат ;Кърджали ;Монтана ; Нова Загора ; Пирдоп ;Плевен-Центрум ;Пловдив-Филипопол ;Пловдив ; Провадия;Раднево ;Севлиево ;Смолян ; Созопол ; София-Витоша; София-Средец * ; Търговище ; Харманли ; Хасково ;Ямбол

	Ротари клубове с непълна информация в отчета на сайта на Дистрикта  -   6
	Габрово –отразена среща на 03.07.Липсват данни за 10,17 и 24.07.2012 г.
Златоград – отразени четири срещи с дата 02.07.2012 год.

Пловдив-Пълдин –отразени срещи 3,10 и 17.07. Липсва информация за 24.07.2012 год.

Свиленград - отразени срещи 3 и 10.07. Липсва информация за 17 и 24.07.2012 год.

София –Сердика - отразени срещи 3,10 и 17.07. Липсва информация за 24.07.2012 год.

Тутракан - отразена среща на 04.07.Липсват данни за 11,18 и 25.07.2012 г.

	Ротари клубове без изпратен месечен отчет
·  54
	Асеновград ; Балчик ; Берковица ; Благоевград-Център ;Ботевград ; Бургас ; ;Бургас-Приморие ;Варна ;Варна-Галатея ;Велико-Търново ; Видин ; Враца ;Горна Оряховица ;Гоце Делчев ;Гълъбово ;Добрич ;Ихтиман ;Каварна ;Казанлък ;Карлово ; Козлодуй-Оряхово ;Кюстендил ;Ловеч ;Любимец ;Мездра ; Момчилград ; Несебър; Пазарджик ;Пазарджик-Бесапара ;Панагюрище ;Перник ; Петрич ;Поморие ; Попово ;Разград ;Русе; Русе-Дунав ; Самоков ;Сандански ;Свищов ;Силистра ;Сливен ;София ;София-Балкан ;София-Интернешънъл ;София-Сити ;София-Тангра ;София-Център ;Стара Загора ;Троян ; Хасково-Аида ;Царево ;Червен бряг ;Шумен 


* клубът е изпратил отчета по e-mail
          Благодаря на всички секретари,които са изпълнили своето задължение.
           Напомням,че достъпът до сайта е неограничен във времето,така че можете да направите допълнения или да въведете данни за изминали месеци,НО НЕ МОЖЕТЕ ДА ИЗВЪРШВАТЕ КОРЕКЦИЯ НА ВЕЧЕ ВЪВЕДЕНИ ДАННИ след изтичане на месеца,за който се отнасят.
            Моля,секретарите ,които не са подали информацията да го направят в най-кратък срок.Апелирам за съдействие от страна на АДГ и КАДГ.
                                                                                                   Ваш в Ротари,
                                                                                             Д.Димитров

                                                                                             Секретар на Д 2482 България
