УВАЖАЕМИ ПРИЯТЕЛИ,
 
След хубавото лято, Комитета за Ротаракт и Интеракт на Д2482 започна активна работа в полза по-младите ни приятели и в полза на бъдещото развитие на организацията ни. Комитета за Ротаракт и Интеракт на Д2482 според правилата на РИ има няколко основни функции:
 
- Да подпомага дейността на Дистрикт Гуверньора при работата му с Ротаракт и Интеракт;
- Да подпомага и води дейността на Дистриктната Ротаракт/Интеракт комисии, респективно ДРП/ДИП;
- Подготвя програма за популяризиране и развитие на Ротаракт и Интеракт в Дистрикта.
 
От тази година започнахме да конкретизираме функциите си в надявам се ясна програма за работа и по този начин да създадем модел за приоритизиране и поставяне на годишните цели за развитие на Ротаракт и Интеракт в Д2482!
 
Основен приоритет ще бъде работата с Ротари клубовете и приятелите ротарианци за ефективно взаимодействие, структуриране и управление на тези две наши младежки организации. Моля всички вас да се запознаете с приложената програма за работа на Комитета за Ротаракт и Интеракт, моля за Вашата подкрепа и помощ при реализацията й, а всички които желаят за участват в нейното осъществяване да формират и/или да се включат в Комисията за Ротаракт/Интеракт на своя Ротари клуб. Аз пък имам усещането, че за тези от нас, които ще се ангажират с Ротаракт и Интеракт годината ще бъде изпълнена с много ново съдържание, информация и достигнати успехи!
 
Прилагам програма за работа на Комитета за Ваша информация!
Поздрави и до скоро! 
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