ПЛАНЪТ С ВИЗИЯ ЗА БЪДЕЩЕТО
Основни положения

КАКВО представлява?

Планът с визия за бъдещето е разработеният от Фондация Ротари нов модел за финансиране на хуманитарните и образователните проекти на клубовете и дистриктите.

ЗАЩО бе приет?

Фондацията отчете нараст​ващата необходимост да рационализира дейността си 

с цел по-добра ефективност 

и да насочи усилията за постигане на по-големи резултати и обществено признание

КОГА стартира? 

През юли 2010 г. сто ротариански дистрикта се включиха в тригодишната експерименталната фаза на Плана с визия за бъдещето. Всички останали дистрикти ще заработят по новия модел през юли 2013 г. 

КАК работи? 

Следващите страници предлагат основна информация за подготовката и участието на клубовете и дистриктите в реализацията на Плана с визия за бъдещето.

Субсидии

В рамките на Плана с визия за бъдещето Фондация Ротари предлага два вида субсидии: дистриктни и международни.

Дистриктни субсидии

Това са целеви субсидии, които дават възможност на клубовете и дистриктите да отговорят на непосредствените нужди на общностите в страната си или чужбина. Годишно дистриктите могат да кандидатстват за една субсидия в размер на 50% от Дистрикт фонда. Ако поиска по-малко от 50%, дистриктът може да използва останалите средства в ДФ за „Полио​Плюс“ или за да участва в международна субсидия. Дистриктът управлява и изразходва средствата за спонсорирани от клубовете и дистрикта дейности като групово професионално обучение, стипендии и общественополезни проекти, при условие че са съобразени с мисията на Фондацията.

Международни субсидии

Международните субсидии дават възможност за участие в стратегически ориентирани дейности с голямо значение, които се подкрепят от Фондация Ротари. Размерът им е от 15 000 до 200 000 щ.дол. и са предназначени за големи международни хуманитарни проекти, професионално групово обучение и стипендии, които са с измерими и устойчиви резултати в една или повече от приоритетните области. Дейностите се реализират самостоятелно или в комбинация – например с една субсидия може да се финансира професионално групово обучение и хуманитарен проект, свързан с предмета на специализацията. 

Клубовете и дистриктите могат да кандидатстват за субсидия със собствен проект или да кандидатстват за комплексни субсидии в пакет, предварително разработени от Фондацията и стратегическите й партньори.

Международни субсидии за клубни и дистриктни проекти 

Това са субсидии от Световния фонд с минимален размер 15 000 щ.дол. Отпускат се за проекти с бюджет не по-малък от 30 000 щ.дол. Световният фонд осигурява 100% съфинансиране на средствата от Дистрикт фонда или 50% при суми в брой. Проектите, кандидатстващи за международни субсидии, трябва да са подкрепени от два клуба или дистрикта: клуба домакин в страната, в която се реализира проектът, и международен партньор.

При планирането на проекта партньорите трябва да направят анализ за изясняване на най-належащите нужди на общността и наличните ресурси на местно ниво за решаване на проблема.

След одобрение на предложението клубът или дистриктът разполага с шест ме​сеца, за да представи своето заявление.

Комплексни международни субсидии

Тези субсидии се отпускат за проекти, разработени от Фондацията и стратегическите й партньори – организации, работещи в приоритетните области, способни да предоставят финансова и техническа помощ. Световният фонд и стратегическите партньори осигуряват 100% от финансирането на даден проект, а ротарианците го реализират. Възможностите за този вид субсидии ще бъдат публикувани онлайн.

Приоритетни области

Съветът на попечителите на Фондация Ротари определи шест приоритетни области, в които клубовете и дистриктите могат да постигнат трайни и измерими резултати. Всички проекти, стипендии и професионално групово обучение, кандидатстващи за международни субсидии, трябва да допринасят за постигането на определени цели в една или няколко от следните области:

Мир и предотвратяване/разрешаване на конфликти

Укрепване на усилията за мир на местно ниво 

Обучение на местни лидери в предотвратяването на конфликти и посредничество 

Подпомагане на дългосрочните усилия за мир в зоните на конфликти

Помощ за уязвимите групи, засегнати от конфликта

Подкрепа на проучвания, свързани с мира и конфликтите.

Профилактика и лечение

Подобряване обучението на местните здравни специалисти 

Борба с разпространението на ХИВ/СПИН, маларията и други болести

Подобряване на здравната инфраструктура 

Информиране и мобилизиране на общността за предотвратяване разпространението на болестите 

Подкрепа на научни изследвания, свързани с профилактиката и лечението 

Водоснабдяване и канализация

Подобряване достъпа до безопасна питейна вода и канализация 

Подобряване възможностите на общността да изгражда и поддрържа системи за водоснабдяване и канализация 

Информиране на общностите за значението на канализацията и хигиената 

Подкрепа на проучвания, свързани с водоснабдяването и канализацията 

Майчино и детско здраве

Намаляване на майчината и детската смъртност

Подобряване достъпа до квалифицирана медицинска помощ на майките и децата

Подпомагане на проучвания в областта на майчиното и детското здраве

Основно образование и грамотност

Осигуряване на достъп до качествено основно образование за децата 

Противодействие на половата дис​кри​минация в образованието 

Насърчаване ограмотяването на възрастните 

Подобряване възможностите на общността за насърчаване на основното образование 

Подкрепа на проучвания в сферата на основното образование 

Икономическо и обществено развитие

Подобряване възможностите за развитие на местните предприемачи и обществени лидери в бедните общества

Развитие на възможностите за достоен и продуктивен труд

Насърчаване на икономическото развитие чрез местни организации и обществени мрежи

Подкрепа на проучвания в областта на икономическото и общественото развитие 

Устойчивост

За да получи международна субсидия, проектът трябва да е с дългосрочен ефект, т.е. да продължава да дава плодове дълго след своята реализация. Трябва да помага на възможно най-много хора, да не вреди на околната среда и на местната култура, да включва местни масови организации, да използва знанията и уменията на местните жители. Проектът трябва да подготви бенефициентите за участие в разработването на иновативни методи в шестте приоритетни области на Ротари. При изготвянето на нови проекти клубовете и дистриктите трябва да наблегнат върху обучението и обмена на информация, за да се даде възможност на общността да използва наученото и самостоятелно да решава евентуални проблеми.

Стипендии

Стипендиите могат да бъдат финансирани с дистриктни или международни субсидии. При дистриктните субсидии няма ограничения по отношение на академичното ниво (бакалавърска или магистърска степен), продължителността или мястото на обучение. Дистриктът може да определи  собствени критерии за подбора на кандидатите, размера на стипендията и да насърчава обучението в местен университет. 

Международните субсидии се отпускат за стипендии за магистратура в чуждестранен университет по специалност в една от стратегическите области за период от една до четири години. При подаване на заявлението за международна субсидия за стипендия клубът или дистриктът трябва да представи доказателство, че потенциалният кандидат е приет в съответния университет. Ако са приети в учебно заведение, в което обучението се провежда на чужд език, кандидатите трябва да представят на Фондацията документ за успешно положен одобрен от нея езиков тест. 

Документите за приемане и езиковия тест не се изискват при първоначалното подаване на предложението за международна субсидия.

Професионално групово обучение

Професионалното прупово обучение се финансира с дистриктни или международни субсидии. Екипите, спонсорирани чрез дистриктни субсидии, отговарят на критериите на груповия образователен обмен, но липсва ограничението за възрастта на участниците и продължителността на обмена. 

С международни субсидии се финансират екипи, които пътуват зад граница с цел професионално обучение или оказване на подкрепа в приоритетните области. Минималният състав на екипа е ръководител ротарианец и трима членове неротарианци. Няма ограничение за максималния брой на участниците или възрастта им, но всички членове трябва да имат професионални умения и опит в съответната област. 

Обучението може да се провежда в различни институции (университети, болници и фирми), а членовете на екипа да бъдат настанявани в домове на ротарианци, общежития, хотели. Продължителността на обучението зависи от мащаба на проекта, като с една субсидия могат да се финансират няколко екипа. Минималният бюджет на един екип е 30 000 щ.дол., като сумата включва разходите за членовете и всички други дейности, покривани със субсидията.

Одобрение и управление 

Изисквания към дистриктите

За да получат дистриктни и международни субсидии, дистриктите трябва да преминат през онлайн процес за разрешение и да се съгласят да следват и изпълняват насоките за изразходване и контрол, съдържащи се в дистриктния Меморандум за разбиране. Дистриктният семинар на Фондация Ротари по управление на субсидиите е част от процеса на одобрение на клубовете.

Дистриктът е отговорен за правилното управление на субсидията от Фондация Ротари. Получателите на тези средства трябва да:

Планират старателно дейностите;

Подават пълни и точни заявления, придружени от необходимата документация;

Ангажират пряко ротарианците с изпълнението на проекта;

Осигурят прозрачност на всички финансови операции;

Подават отчетите навреме.

Изисквания към клубовете

За да отговорят на изискванията за получаване на международни субсидии, клубовете трябва да преминат през годишен процес на одобрение: да изпратят един или повече членове на Дистриктния семинар на Фондация Ротари по управление на субсидиите, да подпишат и да се придържат към клубния Меморандум за разбиране, да изпълнят всички допълнителни изисквания на дистрикта. От тях се очаква да спазват посочените по-горе изисквания към дистрикта за стопанисване на субсидията.

Кандидатстване за субсидии

Всички заявления за дистриктни и международни субсидии се подават чрез Member Access на сайта www.rotary.org.

Отпускането на дистриктни субсидии следва двугодишен работен цикъл. Първата година е посветена на дейностите по планиране и кандидатстване, а през втората се изплащат субсидиите

Кандидатстването за международните субсидии започва с внасяне на кратко предложение (също онлайн), в което са описани предвижданите дейности и резултати. След това Фондацията работи със спонсорите, за да определи дали предложението е пълно и отговаря на критериите, и ги уведомява, когато могат да подадат пълното заявление за субсидия. 

Заявлението трябва да бъде завършено в рамките на шест месеца след одобрение на предложението. Предложенията и заявленията се приемат през цялата година по реда на постъпването им.

Отчетност

В рамките на 12 месеца след получаване на субсидията дистриктите трябва да представят отчет за изразходването й както на Фондация Ротари, така и на всички клубове в дистрикта. На всеки 12 месеца до приключването на проект, реализиран с глобални субсидии, спонсорите трябва да представят на ФР отчет за постигнатия напредък, а два месеца след завършването на проекта - окончателен доклад.

За информация за субсидиите в рамките на Плана 

с визия за бъдещето и за да се абонирате за месечния бюлетин, посетете www.rotary.org/futurevision.

