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Здравейте, уважаеми Ротариански приятели!
Скъпи мои Президенти Елект от Д-2482, България!
Вероятно спомена за вълнението от онзи вълшебен декемврийски ден на 2011 година, когато се почувствахте горди и радостни, спечелвайки доверието на приятелите от вашия клуб, избрали ви за свой президент през Ротарианската 2013-2014, вече е поизбледнял. Уверен съм обаче, че желанието ви за безкористна служба остава същото и все по-често мислите и споделяте идеи за проектите, които бихте могли да реализирате през вашия мандат, както и да направите клубния живот по-интересен и забавен за всички. За да се случи всичко това, освен амбиция(каквато безспорно притежавате!) се нуждаете и от още по-задълбочено познаване на принците на Ротари като цяло и някои добри практики в частност.

Това е и поводът, по който желая да се видим през октомври с всички вас. Годината, през която имам честта да служа заедно с Вас е много особена и отговорна! Това е годината, когато нашият дистрикт ще започне да работи с Фондация Ротари изцяло по новите правила. Година, в която трябва да подпомагаме не само Глобалните проекти, а да успеем да реализираме по-стойностни и мащабни Дистриктни проекти, като по този начин усвоим повече и по-ефективно средствата, които самите ние сме спомогнали да се кумулират в Нашата фондация! Затова Ви моля да сторите нужното, за да дойдете заедно с вашите приятели – председателите на клубната комисия за Фондация Ротари. Има какво да споделим!
Да укрепим клубовете и привлечем повече, по-млади и по-успешни лидери в професията сред нас! Да помогнем на младите хора да изберат Ротаракт и Интеракт като най-доброто място за тяхното развитие! Да помислим за бъдещото развитие на Ротарианството в България и какви стъпки НИЕ можем да направим в тази посока! За всичко това, приятели мои, са нужни познания и добри примери!
За това ще стане дума и на предстоящата ни среща през октомври. И за да бъдем равностойни събеседници, моля ви да се запознаете с материалите, които ви изпращам като прикачени файлове.

При въпроси от ваша страна(препоръчително не повече от 1-2(все пак клубовете са над 80), моля изпратете ми ги в срок до 06.10.2012 г., за да се опитаме да ви отговорим по време на семинара. 
Ваш в службата  в Ротари,

Валентин Стоянов, ДГЕ’2013-2014

