Здравейте г-н Димитров,
извинявам се за забавянето в отговора ни за самолетните билети до Австралия, но авиокомпаниите много се бавят в определянето на цени за групи.
Получихме отговор от British Airways с непосилна цена за самолетен билет, която ние дори няма да ви предложим, тъй като за нас това е прекалено много за такъв билет, затова решихме да не правим групова цена, а да се опитаме да хванем местата по полета, който сме харесали поотделно, тъй като има достатъчно места на свободна продажба, които се вписват в първоначалната ориентировъчна такава - полетът е през Лондон, с 1 прекачване само и с удобни връзки.
 
 BA 891  28MAY  SOFLHR           1435 1600                     
                                                                      
[bookmark: _GoBack]  BA 015  28MAY  LHRSYD         2115 0505+2  *                
                                                                  
  BA 016  05JUN  SYDLHR         1540 0530+1               
                                                                    
  BA 890  06JUN  LHRSOF        0830 1330             
 
Цена на човек: 1388.00 евро с вкл. летищни такси 
 
* Тръгването е на 28.05.2014, за да може кацането да е на 30.05.14, както е по предварителната програма, заради часовата разлика. 
 
Тъй като тази цена не е групова (груповата е 1942 евро / човек), можем да я гарантираме само с поименна резервация - т.е. трябва да ни предоставите списък с имената на хората - първо и фамилно, изписани на латиница, както са по паспорт, за да хванем местата поотделно.
Проверихме и вариантите с прекачване, те излизат дори и по-скъпи от това, а като се има предвид, че ще трябва да се предвиди и трансфер и допълнителна нощувка, цената ще се натовари и още. Ако все пак държите и на такъв вариант, моля да ни уведомите, защото ако го правите от гледна точка на това да е по-ниска цената, това няма да е вариант за минимизирането и.
 
Очаквам вашият коментар и евентуални въпроси.
 
Поздрави и хубав ден!
