13.010. Подбиране на гуверньор номини. 

Дистриктът подбира гуверньор номини не повече от 36 месеца, но не по-малко от 24 месеца преди датата на встъпване в длъжност. Бордът следва да има правото да про-дължи срока по този параграф, ако има достатъчно надлежни причини. Номинираният кандидат ще бъде избран по време на конгреса на РИ, провеждащ се непосредствено преди годината, в която избраникът трябва да бъде обучен по време на международна-та асамблея. Номинираните кандидати, избрани по този начин, служат една година в качеството на гуверньори-елект и встъпват в длъжност на 1 юли от календарната го-дина след избора си. 

13.020. Процедура за номиниране на гуверньор. 

13.020.1. Начин на избиране на гуверньор номини. 
С изключение на дистриктите в РИВИ, всеки дистрикт подбира свой кандидат за гу-верньор чрез комисия по номинациите, както е предвидено по-долу или чрез гласува-не по пощата съгласно параграфи 13.030. и 13.040., или пък по време на конференция-та на дистрикта, както е постановено в алинея 13.020.13., като изборът следва да се определи с резолюция, приета на конференцията на дистрикта с мнозинството от гла-совете на присъстващите и гласуващи делегати на клубовете. 

13.020.2. Комисия по номинациите за гуверньор. 

В дистриктите, които са приели процедурата с комисията по номинациите за избор на гуверньор номини, комисията по номинациите за гуверньор се задължава да издири и предложи най-подходящия наличен кандидат за номиниран гуверньор. Задачите на комисията, включително начинът, по който да бъдат избрани нейните членове, се оп-ределят с резолюция, приета от избирателите на клубовете, присъствали и гласували по време на конференцията на дистрикта. Тези задачи не могат да противоречат на правилника. 

13.020.3. Неуспешно приемане на процедура за комисия по номинациите. 

Ако някой дистрикт, който е приел процедурата с комисията по номинациите за избор на гуверньор номини, не успее да приеме метод за избор на членове на комисията по номинациите съгласно изискванията на алинея 13.020.2., трябва да използва като своя комисия по номинациите последните петима паст гуверньори, които продължават да бъдат членове на клубове в дистрикта. Така съставената комисия работи в съответст-вие с параграф 13.020. Когато няма на разположение петима паст гуверньори, прези-дентът на РИ назначава допълнителни подходящи представители на дистрикта, така че комисията да се състои от пет члена. 

13.020.4. Клубни предложения за гуверньор. 

В даден дистрикт, където гуверньорът номини се избира чрез комисия по номинации-те или по време на конференцията на дистрикта, гуверньорът поканва клубовете да представят своите предложения за кандидат-гуверньори. Където се прилага процеду-рата с комисията по номинациите, тези предложения се разглеждат от комисията по номинациите, ако достигнат до нея преди датата, определена и обявена от гуверньора. Това обявяване сред клубовете в дистрикта се прави поне два месеца преди срока, до който предложенията трябва да стигнат до комисията по номинациите. В обявата се посочва адресът, на който трябва да се изпратят предложенията. Предложенията се подават във формата на резолюция, приета по време на редовна среща на клуба, който предлага кандидата. Резолюцията трябва да бъде заверена от клубния секретар. Един клуб има правото да предложи като кандидат за гуверньор само един от своите члено-ве. 

13.020.5. Номиниране на най-квалифицирания ротарианец от страна на комисията. 

Комисията по номинациите за гуверньор не се ограничава в избора си до имената, предложени от клубовете в дистрикта. Комисията номинира най-квалифицирания ро-тарианец, който би могъл да служи като гуверньор. 

13.020.6. Обявяване на номинирания. 

Председателят на комисията по номинациите уведомява гуверньора за името на изб-рания кандидат в срок от 24 часа от края на заседанието на комисията по номинации-те. Гуверньорът след това оповестява пред всички клубове в дистрикта името и клуба на номинирания кандидат в рамките на 72 часа от получаването на уведомлението от председателя на комисията по номинациите. Публикуването на съобщението се със-тои от писмено известие от гуверньора чрез писмо, имейл или факс-съобщение до клубовете в дистрикта. 

13.020.7. Неспособност на комисията да номинира кандидат. 

Когато комисията по номинациите не може да постигне съгласие за никой от кандида-тите, гуверньорът се номинира чрез гласуване по пощата в съответствие с параграф 13.040. Алтернативно, номинирането може да стане чрез гласуване за кандидатите, предложени на комисията по номинациите, по време на конференцията на дистрикта съгласно условията на параграф 15.050. 

13.020.8. Конкурентни кандидати. 

Всеки клуб в дистрикта, който съществува за период от поне една година към начало-то на съответната година, има правото да предложи и конкурентен кандидат за гувер-ньор. Клуб, съществуващ по-малко от една година към началото на съответната годи-на, може да предложи конкурентна кандидатура, при условие че този кандидат е член на въпросния клуб. Преди това обаче конкурентният кандидат трябва надлежно да е бил предложен на комисията по номинациите. Името на конкурентния кандидат се представя с резолюция на клуба, приета по време на редовна клубна среща. Клубът е длъжен да връчи резолюцията на гуверньора в срока, определен от гуверньора. Този срок трябва да бъде поне 14 дни след оповестяването от страна на гуверньора на име-то на избрания за гуверньор номини. 

13.020.9. Подкрепа за конкурентните кандидати. 

Гуверньорът уведомява всички клубове чрез формуляр, определен от РИ, за името на всеки конкурентен кандидат, който е предложен по гореописания начин. Гуверньорът също така отправя питане дали някой клуб не желае да заяви подкрепата си за конку-рентната кандидатура. Клубът е длъжен да представи резолюция, приета по време на своя редовна среща, за да заяви подкрепата си за конкурентния кандидат. Тези резо-люции задължително се предават на гуверньора в определения от него срок. За валид-ни се считат само конкурентни кандидатури, които са получили подкрепата на поне пет други клуба, съществуващи за период от поне една година към началото на въп-росната година, или на 10 процента от общия брой клубове в дистрикта, съществува-щи за период от поне една година към началото на годината, в зависимост от това кое число е по-голямо. Само когато тези резолюции на клубовете са одобрени на редовна среща съгласно правилника на клуба, както е определено от гуверньора, ще се прие-мат за валидни. 

13.020.10. Липса на конкурентен кандидат. 

Гуверньорът обявява кандидата на комисията по номинациите към дистрикта за номи-ниран гуверньор, когато до определения срок няма получени конкурентни предложе-ния. Обявяването става пред всички клубове в дистрикта в рамките на 15 дни от изти-чането на срока. 

13.020.11. Конкурентни предложения. 

Гуверньорът уведомява всички клубове в дистрикта, когато в определения срок е по-лучено конкурентно предложение и то остава в сила в продължение на 15 дни след из-тичането на срока. В уведомлението до клубовете се посочват името и квалификации-те на всеки предложен конкурентен кандидат, имената на клубовете с конкурентно предложение и на покрепящите клубове, като се обявява, че тези кандидати ще бъдат подложени на гласуване по пощата или, алтернативно, на гласуване по време на кон-ференцията на дистрикта, ако конкурентното предложение е в сила до датата, опреде-лена от гуверньора. 

13.020.12. Загуба на силата на конкурентно предложение. 

Когато нито едно конкурентно предложение за номиниране не бъде получено, гувер-ньорът обявява кандидата, избран от комисията по номинациите към дистрикта, за но-миниран гуверньор. Гуверньорът известява всички клубове в дистрикта за номинация-та в срок от 15 дни. 

13.020.13. Гласуване по време на конференция на дистрикта за номиниране на гувер-ньор. 
Гласуването по време на конференция на дистрикта се провежда при възможно най-близко спазване на условията за гласуване по пощата. Когато някой клуб е представен с повече от един избиратели, те задължително всички гласуват за един и същи канди-дат иначе гласовете се считат за невалидни. 

13.030. Номиниране на гуверньор чрез гласуване по пощата. 

Един дистрикт номинира своя гуверньор чрез гласуване по пощата без помощта на ко-мисия по номинациите, когато обстоятелствата го изискват според алинея 13.020.1. или е получено разрешението на Борда. 

13.030.1. Процедура. 

Гуверньорът изпраща по пощата до секретарите на всички клубове в дистрикта офи-циална покана за предлагане на кандидат-гуверньори. Всички предложения се предс-тавят в писмен вид и носят подписите на президента и секретаря на клуба. Клуб може да предложи само един от своите членове за кандидат-гуверньор. Гуверньорът трябва да разполага с предложенията в срока, който е определил. Този срок трябва да изтича поне един месец след отправянето на поканата за предложения. Когато е предложен само един кандидат от един клуб, гласуване не се изисква и гуверньорът обявява въп-росния кандидат за номиниран гуверньор. 

13.030.2. Клубни предложения за двама или повече кандидати. 

Когато има двама или повече кандидати, гуверньорът уведомява всички клубове в дистрикта за техните имена и индивидуална квалификация, така че новият гуверньор да бъде номиниран измежду тях чрез гласуване по пощата. 

13.040. Характеристики на гласуването по пощата. 

Гуверньорът изготвя бюлетина във формата, определена от Борда, като посочва името на всеки кандидат, избран от комисията по номинациите на дистрикта. В бюлетината се изреждат в азбучен ред имената на всички кандидати, получени от гуверньора. Ко-гато те са повече от двама, бюлетината се прави по системата на единичния прехвър-ляем вот. Гуверньорът изпраща по пощата копие от въпросната бюлетина до всеки клуб с указания тя да бъде попълнена и върната (получена от гуверньора). Бюлетини-те се връщат до датата, определена от гуверньора. Този срок е не по-малко от 15 и не повече от 30 дни, след като гуверньорът е изпратил бюлетините до клубовете. Всяка бюлетина представлява един глас. Гуверньорът изпраща на всеки клуб броя на бюле-тините, съответстващ на броя на гласовете, които следва да бъдат подадени от този клуб. 
13.040.1. Гласуване от страна на клубовете. 

Всеки клуб има право на поне един глас. Всеки клуб с повече от 25 членове има право на по един допълнителен вот на всеки следващи 25 члена или преобладаващата част от тази бройка. Зачита се броят на членовете към датата на последното плащане на по-лугодишните такси преди провеждането на гласуването. Ако Бордът на директорите на РИ временно е прекратил членството на някой клуб, този клуб няма право да участ-ва в гласуването. Когато някой клуб има право да гласува с повече от един глас, гласо-вете задължително се пускат за един и същи кандидат. Името на кандидата, за когото клубът гласува с един или повече гласове, се удостоверява от секретаря или президен-та на клуба и предава на гуверньора в запечатан плик, предвиден за целта. 

13.040.2. Комисия по гласуването. 

Гуверньорът определя и обявява мястото, деня и часа за преброяване на бюлетините и назначава комисия от трима членове, които да осигурят място и във всяко друго отно-шение да се погрижат за проверяването и преброяването на бюлетините. Проверяване-то на валидността на бюлетините се предприема отделно от тяхното преброяване. Ко-мисията прави други приготовления, за да осигури секретността на бюлетините, ако това се налага. Приготовленията се правят по такъв начин, че кандидатите или предс-тавител на всеки от тях да има възможността да присъства и наблюдава преброяване-то. Всички запечатани пликове, съдържащи гласовете на всеки един клуб, следва да се отворят в присъствието на кандидатите или техните представители. 

13.040.3. Мнозинство или равенство. 

Кандидатът, получил мнозинство от подадените гласове, се обявява за номиниран гу-верньор на дистрикта. Ако двама кандидати получат по 50 процента от гласовете на даден избор и единият от кандидатите е номинираният от комисията по номинациите, номинираният от комисията по номинациите се обявява за спечелилия кандидат- гу-верньор. Ако никой от кандидатите не е номинираният от комисията по номинациите, следва гуверньорът да избере единия от двамата кандидати за спечелил изборите за кандидат- гуверньор. 

13.040.4. Отчет на комисията по гласуването. 

Комисията по гласуването е длъжна незабавно да отчете резултатите от преброяване-то на бюлетините пред гуверньора, стига някой от кандидатите да е спечелил мнозин-ство от гласовете. Отчетът съдържа броя на подадените гласове за всеки кандидат. Гу-верньорът веднага уведомява кандидатите за резултатите от гласуването. Комисията по гласуването запазва всички бюлетини в продължение на 15 дни, след като гувер-ньорът изпрати известията до кандидатите. Така запазените бюлетини са на разполо-жение за проверка от представител на всеки клуб през въпросния период. Председате-лят на комисията унищожава бюлетините след изтичане на 15-дневния срок. 

13.050. Потвърждаване на номинирания гуверньор. 

Гуверньорът потвърждава името на номинирания гуверньор пред генералния секретар в срок от десет дни след обявяването на номинацията. 

13.060. Отхвърляне или спиране на номинацията. 

13.060.1. Неспазване на квалификационните изисквания. 
Всеки номиниран гуверньор, който не отговаря на квалификационните изисквания, се отхвърля и не се обявява от генералния секретар за гласуване по време на конгреса. 

13.060.2. Спиране на номинацията. 

Независимо от получаването на подписана декларация от номинирания гуверньор, Бордът може временно да спре неговата номинация, когато има основание да смята, че кандидатът не би бил способен да се справи задоволително със задълженията и от-говорностите на длъжността, съгласно правилника. Гуверньорът и номинираният кан-дидат се уведомяват за това спиране и на кандидата се дава възможност да предаде на Борда, посредством гуверньора и генералния секретар, допълнителна информация по отношение на способността си да се ангажира с отговорностите и задълженията на поста гуверньор. Бордът разглежда всички обстоятелства, имащи отношение по въп-роса, включително информацията, която кандидатът може да е предоставил, след кое-то или отхвърля номинацията с две-трети от гласовете, или отменя мярката за спира-нето й. 

13.060.3. Отхвърляне на номинация. 

Генералният секретар уведомява гуверньора на заинтересования дистрикт, когато но-минацията на кандидата е била отхвърлена от Борда. Генералният секретар представя причините за подобно отхвърляне и гуверньорът на свой ред уведомява кандидата. Когато времето го позволява, гуверньорът провежда гласуване по пощата в дистрикта, за да бъде номиниран друг кандидат за гуверньор в съответствие с условията на пра-вилника. Когато дистриктът не успее да номинира подходящ квалифициран кандидат за гуверньор, номинацията се прави в съответствие с параграф 13.070. 

13.070. Специални избори. 

Когато един дистрикт не успее да номинира гуверньор или номинираният за този пост бъде дисквалифициран или по друг начин се окаже неспособен или нежелаещ да заеме поста и дистриктът не успее да определи друг кандидат преди годишния избор на ръ-ководители по време на конгреса, гуверньорът обявява повторна процедура по номи-нирането в съответствие с параграф 13.020. По същия начин когато номинираният от дистрикта е избран на годишния избор, но бъде дисквалифициран или по друг начин се окаже неспособен или нежелаещ да заеме поста поне три месеца преди междуна-родната асамблея, гуверньорът обявява повторни процедури по номинирането, започ-вайки с раздел 13.020. И в двата случая Бордът определя така номинирания ротариа-нец, за поста гуверньор-елект. Ако след това гуверньорът-елект бъде дисквалифици-ран или неспособен или нежелаещ да заеме поста, Бордът определя ротарианец, който е квалифициран съгласно параграф 15.070. за овакантеното място на гуверньор. При условие обаче, че нито гуверньорът елект, нито гуверньорът номини може или желае да служи като гуверньор, а изборният процес за неговия наследник е надлежно завър-шен от дистрикта, то тогава наследникът автоматично запълва вакантаната длъжност, ако той или тя желае това, като подлежи на избор от конгреса или борда.
