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Уважаеми приятели,

През януари, който Ротари е определил за месец на познанието, ми се ще да напомня на всички ви за съвместната инициатива на НСОРБ и Д-2482, България, чиято цел е поощряване на добрите практики при реализиране на проекти на Ротари клубовете с подкрепата на представителите на местната власт. 

Призът „Ротариански кмет на годината“, който ще бъде връчен на най-достойният градоначалник по време на Годишната конференция на Дистрикта през м.май в Стара Загора е предназначен за този(тази) кмет, който отговаря на определени критерии. А те са: 

Критерии за оценка на съвместни проекти на РК с общини:

1. Обществена полза от проекта.

2. Съвместимост на проекта с целите на Ротари и зоните на фокус на Фондация Ротари.

3. Устойчиваст на проекта.

4. Обхванати хора и общности, в чиято полза е осъществен проекта.

5. Участници в проекта от РК, РАК, ИАК, Общината, доброволци и др.

6. Размер на финансовото участие.

7. Привлечено външно финансиране.

8. Медийно отразяване.

Предложенията, подписани от президента на съответния Ротари Клуб, се изпращат в свободен текст, придружен с копие от протокол от редовна сбирка на клуба, на която е утвърдена номинацията на кмета на общината, на чиято територия работи клуба.

Крайният срок за подаване на предложенията за наградата е 15.04.2014 година, като това може да стане както по пощата, така и на електронните адреси на ДГ Валентин Стоянов и/или ПДГ Пламен Минев(председател на комитета за връзки с НПО). Предложенията ще бъдат разгледани от комисия, в чийто състав са включени и представител(и) на НСОРБ, а резултата-обявен на Годишната конференция.

Ваш в Ротари,

Валентин Стоянов, ДГ‘2013/14
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