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Адрес: ул. Златовръх 22, ап. 8, София 1164, България

Моб.: +359 884 426601   Ел.поща: dg2482@gmail.com

Пламен Минев – Дистрикт Гуверньор 2009-2010, Дистрикт 2482 – България

Януари: Месец на познанието в  Ротари  

М Е С Е Ч Н О   П И С М О
Уважаеми ротариански приятели,

Честита Нова 2010 година! Пожелавам на всички Вас, ротарианци, ротарактори и интерактори и на Вашите семейства здраве, успехи и удовлетворение от службата на обществото!

Отмина първото полугодие на ротарианската 2009-2010 година. Надявам се всеки клуб да е направил своята равносметка и набелязал ефективни мерки за продължаване на работата през второто полугодие. Предстоят ни доста интересни и изпълнени с приятелство и служба събития.
През изтеклият месец декември имаше много богата ротарианска програма. В средата на месеца се завърнаха нашите участници в Груповият обмен за обучение (ГОО) с Дистрикт 9350 Южна Африка. Посещението, което продължи един месец приключи изключително успешно. Изказвам специална благодарност на председателя на комитета за ГОО Димитър Качулков от РК Бургас Пиргос, на ръководителя на групата Виолета Тончева от РК София Витоша и на участниците в нея Радена Драгиева, Александър Василев, Дончо Ангелов и Орлин Калев. През месеците април и май в рамките на 30 дни на посещение в нашият Дистрикт ще бъде групата от Южна Африка.

Традиционно в края на календарната година се проведоха множество Коледни и Новогодишни благотворителни балове. Въпреки кризата тези благотворителни акции минаха много успешно. Моля всички президенти на клубове, които са провели такива тържества да предоставят информация на Асистент Дистрикт гуверньора си от зоната, относно събраните средства и проектите, които ще се финансират с тях. Обобщената информация за Дистрикта ще предоставим на клубовете и ще обявим пред обществото. 

Приключи кампанията „Благодеятел на годината” за 2009 година. Церемонията по обявяване на наградите ще бъде на 11.02. 2010 г. в София.
Продължава реализацията на другият дистриктен проект „Образованост на българина” („Час по бизнес”). Това е добра възможност да се присъединят към него клубове и ротарианци, които не са го направили до момента.

Обявявам процедурата за избор на Дистрикт гуверньор номини за 2012-2013 година за открита!

Назначавам Номинационен комитет в състав:

· ДГ    Пламен Минев – председател(без право на глас),

· ПДГ Калчо Хинов - секретар

· ПДГ Наско Начев – член

· ПДГ Любен Атанасов - член

· ДГЕ Красимир Ганчев - член 
· ДГН Анелия Дошева - член 
Определям краен срок за номинации от клубовете 15.02.2010 г. Напомням за стриктното спазване на условията за номинация на кандидати, които подробно са разписани в приложеното писмо и обявени в сайта. 
Всички ние като ротарианци имаме нужда от непрекъснато усъвършенстване и опознаване на ротарианството. Аз бих добавил и нещо, което е изключително важно за ротарианците от България. Ние имаме нужда да се опознаваме помежду си и да ставаме истински приятели. Напомням ви за един от акцентите през тази ротарианска година, а именно посещаването на колкото може повече ротари клубове на редовни сбирки. Целта е лично запознаване и възможност за повече приятелства и съвместни проекти, обществена служба и бизнес.

Всеки клуб трябва да изпрати до Ротари интернешънъл списък с избраните клубни офицери за 2010- 2011 в срок до 15.01.2010 г. за включване в официалният указател.
· до Централата в Цюрих – на  e-mail: marcelo.bottini@rotary.org,
· до Дистрикт гуверньора на  e-mail: dg2482@gmail.com,
· до Секретаря на Дистрикта на e-mail: secretary@rotarydistrict2482.org
Информация за процедурата за номинации, разпределението на Дистрикт фонда, стипендиите, младежкия обмен и всякаква друга полезна информация може да получите от сайта www.rotarydistrict2482.org. 
Напомням също, че всеки ротарианец може да предостави своя реклама за сайта безплатно на адрес info@rotarydistrict2482.org,  както и да пусне бизнес обява лично през своя профил в сайта. 

През следващите месеци предстоят няколко важни събития. Среща на Дистрикт Гуверньора с кметовате ротарианци – началото на м. февруари в Пловдив, Световният ден на Ротари – 23.02, стартиране на проекта „Ранна диагностика на рака на простатата при мъжете”, Тренировъчния семинар за президенти – 27-28.03 в Бургас, Световната седмица на Ротаракт – 08-14.03, Конференция на Дистрикта – 14-16.05 в София и Конвенцията на РИ- 20-23.06 в Монреал, Канада. Моля да се планират навреме всички необходими дейности от клубовете и участие в посочените събития.   

Скъпи приятели, пожелавам Ви здраве и успех в осъществяването на клубните и бизнес проекти през второто полугодие на 2009-2010 година! Пожелавам също повече оптимизъм, добронамереност и приятелство! 
Бъдещето на Ротари е във Вашите ръце!

Бъдещето на Ротари е в твоите ръце!
