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Месец юли: Месец на Грамотността
Месечно писмо

Обръщам се към всеки един от Вас в моето първо писмо като Дистрикт Гуверньор на Дистрикт 2482 – България. Благодаря Ви приятели, благодаря на всеки един за положените усилия, за доброволната служба на обществото, за споделеното приятелство и работата по сбъдването на мечтите на хората в нужда досега!

Приятели, Темата на Нашата Ротарианска година е „Бъдещето на Ротари е в твоите ръце!”. Президентът на Ротари Интернешънъл Джон Кени постави акцент в работата ни  към подобряване качеството на Ротари клубовете, където членуваме. Тази година ще обърнем внимание на заздравяване на клубните отношения, на разширяване и развиване на членството  в клубовете и приятелството между нас.

Предполагам, че ротарианската година 2009-2010 ще бъде трудна за голяма част от хората в професионален и чисто човешки план. Искам обаче още в началото да Ви вдъхна кураж и увереност във възможностите на Ротари като организация, както и за потенциала ни да помагаме на обществото в трудни моменти.

Да потърсим приятелите си и да им подадем ръка в труден момент! Истина е, че понякога дори и една добра дума от приятел е достатъчна за преодоляване на трудности и решаване на проблеми.

Това, което ще сътворим заедно през тази година ще бъде важно за бъдещето на Ротари, но още по-важно и за бъдещето на обществото, на което служим.

Българските клубове, обединени в Дистрикт 2482 ще продължим да следваме целите на Ротари Интернешънъл за тази година:

· Премахването на детския паралич. Чрез предизвикателството ни за набиране на средства - всеки клуб поне по 1000 щатски долара, можем да допринесем за изпълнението на тази изключително важна задача и да спазим обещанието си към света отпреди повече от 20 години.

· Подобряването на признанието и обществения имидж на Ротари. Полио Плюс придаде значимост на Ротари на световната сцена. Сега е моментът да се възползваме от международната си репутация, като популяризираме нашите дейности на местно и национално ниво пред медиите и обществеността. Това ще помогне на клубовете да привличат нови членове, както и сътрудничеството на други организации за проектите си.   

· Увеличаване на възможностите за служба. Основните ни области за проекти в служба на обществото са:

· чистата питейна вода,

· подобряване на здравеопазването и хигиената,

· борбата с глада и подпомагането на хора в нужда,

· образованието и грамотността във всичките им аспекти.

· Увеличаването на членството в клубовете по отношение на количество и качество. Всеки клуб трябва да запази поне 80% от досегашните си членове и в края на годината да приключи поне с един член повече от началото и. Ротарианците трябва да се ангажират в набирането на нови качествени членове. Спонсорирането на нови Ротаракт и Интеракт клубаве, както и заздравяване на съществуващите трябва да бъде приоритет, за да гарантираме бъдещето на нашата организация. 

· Подпомагане на Ротари Фондацията чрез дарения за Постоянните и Годишни фондове, както продължаването и разширяването на инициативата „Всеки ротарианец всяка година!”. Стремежът ни да достигнем до клубове 100% носители на отличието Пол Харис Фелоу не е самоцел, а начин да подкрепяме Фондацията и да даваме възможност за хуманитарни проекти както в България, така и в цял свят.

· Акцентирането върху уникалната отдаденост на Ротари на професионална дейност ще ни позволи да отличим Ротари от другите организации за общественополезна и хуманитарна дейност. Като показваме високоетичните норми в професионалния си живот, ние можем да представим модел, който нашите колеги, служители, клиенти, дори конкуренти, да следват.

· Оптималното използване на лидерските умения. Всеки един от нас трябва да поеме лидерска роля в комисия или проект за общественополезна дейност или служба на клубно, дистриктно или международно ниво. Всички ротарианци са лидери в своята професия, нека бъдем лидери и в Ротари.

Месец юли е месец на Грамотноста в Ротари. Обявявам началото на проекта „Образованост на българина”, който е по идея и се координира от проф. Захарий Кръстев, председател на Дистриктният комитет по образователни програми.

Този проект е изключително мащабен и всеки клуб и ротарианец могат да намерят място в него, чрез активност по посока на ограмотяването в образованието, здравеопазването, културата и всички останали човешки области на отношенията.

Като примери в тази посока освен обявените от проф. Захарий Кръстев подпроекти, мога да посоча „Ранна диагностика на рака на простатата при мъжете.”, който стартира в няколко Ротари клуба, проекта „Благодеятел на годината” и още много други.

За реализацията на проекти свързани с грамотността клубовете са свободни да търсят партньорски организации и да набират доброволци и извън Ротари, стига това да не е в разрез с принципите на Ротари.

Скъпи приятели, започвам своите официални посещения по клубовете. Целта ми за месец юли е да посетя между 6 и 10 клуба на техни редовни сбирки. Асистент гуверньорите ще съгласуват посещенията ми, за което те и клубните президенти ще получат допълнителни указания. 

Предлагам на всички клубни президенти да поощряват членовете на техните клубове да посещават редовни сбирки на други Ротари клубове. Това ще бъде от изключителна полза за сближаването ни, обмена на идеи и проекти за служба, както и подобряването на приятелството. Така например в София по мое предложение стартира проект „Всеки ротарианец, всеки клуб, всяка година!” чрез който членовате на деветте РК от София да посетят останалите и да поканят приятели на сбирка на своя клуб.

Напомням на всички клубни секретари да изготвят полугодишните си отчети и актуализират в кратък срок данните за клубните си членове(ако не са го сторили)в www.rotary.org, както да внесат членският внос към Ротари Интернешънъл и към Дистрикт 2482(приет на Конференцията на 17.05.09 в Боровец).

От тази година абонамента за списанието „Ротари в България” ще се извършва чрез Дистрикта, за което моля клубните президенти да посочат броя на абонаментите при внасянето на сумите по сметката на Дистрикта, заедно с членският внос.

Моля също да се актуализират данните за Указателят на Ротари, защото в противен случай ще останат данните за клубовете от предната година. Същият ще бъде качен и в сайта на Дистрикта и ще се ползва със собствена парола от всеки ротарианец.

Насочвам вниманието на всички ротарианци и към ползването и възможностите на дистриктният сайт http://www.rotarydistryct2482.org, който стартира с нова визия от 1ви юли. Популяризирането му и запълването на  клубните сайтове с информация е изключителна възможност за комуникация и представянето ни пред обществото.

Призовавам всички приятели ротарианци да погледнат на съдебната регистрация на Дистрикт 2482 и администрирането на дистриктните дейности, единствено като начин да се подпомогнат клубовете в тяхната служба. Аз лично гарантирам това и очаквам прагматизъм, добронамереност и приятелство. Трябва да си помагаме и уважаваме взаимно, за да запазим и спечелим уважението на обществото, на което служим.

Пожелавам успех на всички приятели от Ротари, които са избрани за народни представители, както и на тези, които ще влязат във властта! Нека през мандата си направят повече за доброто на хората и да не забравят за Ротари и клубовете, в които членуват.

Приятели, Честита новата ротарианска 2009-2010 година!

Пожелавам здраве и успех на всички ротарианци, ротарактори, интерактори и техните семейства. На президентите и клубните офицери пожелавам една вълнуваща и незабравима година на служба и приятелство. Очаквам подкрепа от екипа ми, дистриктните офицери и АДГ, за да подкрепим и поощрим заедно клубовете в дейността им.

Бъдещето на Ротари е в нашите ръце!

Нека всеки ротарианец осмисли по своему посланието и намери мястото си в проект по темата:

Бъдещето на Ротари е в твоите ръце!
