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2013-14 CLUB OF THE MONTH 

Формуляр за кандидатсване

      Моля, попълнете внимателно всички точки, преди да изпратите формуляра.

Ротари Клуб__Русе брой членове __25____

Президент 2013-14 Биляна Ат. Бурова-Христова                      Дата_05/11/2013
1. Резюме. Този месец клубът извърши следните дейности:
 Октомври  е посветен на Професионалната служба. Затова в клуба потърсихме как професионалните умения да излязат от рамките на работното място и да служат на обществото извън конкретната дейност на бизнеса си.
Дейност едно.. Интересен пример затова ни даде срещата с Мирослав Славчев-републикански рекордьор по дъбочинно гмуркане, проведена на 7октомври. Оказа се, че гмуркането под 100м освен безразсъдно и екзотично, може да е полезно за археолози, военни, историци и близки на загинали и безследно изчезнали моряци.
Дейност две. Във връзка с месечната тема ротарианци с опит в туризма и развлекателната индустрия (т. нар. ентъртейнмънт) съставиха комисия, която осигури логистична подкрепа при организацията на годишната Ротаракт Асамблея. Тя се проведе на 19-20 октомври в Русе и привлече над 150 гости от всички краища на страната.
Дейност три Продължихме и традицията за „Час по бизнес”. Членове на Ротари клуб Русе споделиха своя опит и с ученици от Английската гимназия. Срещата се проведе на 25 октомври и премина в открита дискусия относно същността на успеха в живота и реализацията на младите хора. 
Дейност четири На среща с ръководството на Английска гимназия “Гео Милев”, проведена на 29 октомври, финансисти от Ротари клуб Русе споделиха идеята си да разкрият специален фонд, който да осигури средства за допълнителна мотивация на учители и ученици на гимназията.
Дейност пет Ротарианците-работодатели имаха възможност да докажат своята подкрепа към друга важна за Русе и русенци институция – Русенския университет. Добре запознати с възможностите на завършващите студенти, те попълниха подробни анкети, в които предоставиха на ръководството на университета ценна обратна връзка относно качеството на обучението.
Дейност шест Подкрепихме (морално, финансово и логистично) младите приятели от Интеракт при посещението им в Дом за деца, лишени от родителска грижа „Димитър Басарбовски”, гр. Русе. Вечерта на 31/10/2013 децата отбелязаха заедно Хелоуин и си спомниха за народните будители, подготвиха се да почетат достойно делото им на следващия ден. Разбира се наблегна се на смешно-страшното настроение, имаше тиквени фенери, маски и лакомства.

2.  Относимост към темата на месеца.  Как всяка от описаните дейности отговаря на темата на месеца? 

(Моля, попълнете в същия ред, както в т.1)

Във всяка от първите пет дейности водещ беше професионализмът, насочен към служба на конкретна целева група от обществото. Шестата ни дейност естествено бе продиктувана повече от календара и не е толкова пряко свързана с темата на месеца.
1. Влияние в общността. Опишете накратко важността и влиянието на вашите дейности в общността, в която работи клуба ви.
 Асамблеята на Ротаракт беше отразена в медиите, русенци усетиха подмладяването на града. Особено доволни са учениците от АГ Гео Милев, получихме неформална обратна връзка. В университета тепърва ще усетят резултатите от връзката с бизнеса в града. Мисля, че обществото започна да свиква да се чува името на Ротари все по-често във връзка с добри каузи.
Ето някои от електронните медии, които публикуваха информация за ротарианските събития и дейности:

http://www.briagnews.bg/index.php?p=view&id=20611 
http://www.dariknews.bg/view_article.php?article_id=1160608 

http://www.akcent.bg/site/news.php?item=12451 
http://dariknews.bg/view_article.php?article_id=1167336
http://sedmicata.com/events/професионалисти-от-ротари-клуб-русе-в/ 
4.  Участие. Колко членове на клуба взеха пряко участие? Приложете поименен списък на участниците: Елена Игнатова, Нина Крушева, Димитър Акъллиев, Петър Пенчев, Емил Коцев, Свилен Николов, Владо Владов, Младен Ганчев, Мирена Кирилова,  Галин Григоров, Тодор Ангелов, Биляна Бурова, дано не изпускам някого. 
Голяма радост за мен е прякото и активно участие на двама от най-новите членове на клуба.
5.  Нови членове. Бяха ли привлечени нови членове в резултат на извършените дейности?

Да, в Ротаракт Русе беше привлечен един допълнителен член.
6.  Задържане на членството. Дейностите на клуба доведоха ли до задържане на „стари“ членове? 
Да, определено се вижда желание за работа в настоящите членове. Съвместната работа с ротаракторите по организацията на годишната асамблея заздрави връзката ни с тях и увеличи тяхната мотивация за служба в полза на обществото.
7.  Снимки. Приложете снимков материал за събитията, ако желаете. Моля, дайте пояснения към всяка снимка(не повече от 6).
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